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1. EHEPFTOKIHEMATUYHWIA PO3PAXYHOK NPUBOJA [2, c.14]

BuxigHi aaHi T
(3rigHO 3 6/1aHKOM 3aBAaHHSA): XN X 2] |

- TAroBe 3ycnnns F=5kH; -
- WBMAKICTb CTpiukn V= 0,8 M/c; s ,
- piameTp 6apabaHa D= 0,2 m. T 1T

Pucyrok 1.1 — KinemarnyHa cxema rnpmBoga

EnektpoaBuryH BubupaloTb 3@ TMOTYXHICTIO P,, Ta 4acToToOl
obepTaHHs n,, .
[MOTyXHICTb ABUryHa P,, MOBMHHA OyTn 6iNblWOIO BiA MNOTYXHOCTI

P
BeAy4yoro Bana P, Ha BENWYMHY 3arafibHuX BTpaT: P, =—¢-.

3ae

3a ymoBaMW 3a4aui, 7... =Mue Mo Mo Mar BE N, — KKIO nacosoi
nepepavi, 7,, — KKO 3ybuyacTtoi wsuakoxigHoi nepepavi, 7,, — KKA
3ybuacTtoi TuxoxigHoi nepepadi, 7, — KK MydTu.

3HaueHHsa KK/ 6epemMo AOBiNbHUM y Mexax, Lo 3aAaHi B Tabn. 1.1,

Tabsinys 1.1 — 3navyeHH KK/ okpemux KiHEMaTtHYHNUX nap
(KK/[ niguumnHmnkiB KOYEHHS BpaxoBaHi)

Tun nepepaui 3HauyeHHsA

n
3ybyacta unniHapu4dHa 0,96...0,98
3ybyacta KOHiYHa 0,95...0,97

3ybuacrta yeps’ayHa npu nepeaaToyHomy yucni: 6inbwe 30 | 0,75...0,85
Bia 14 po 30 0,75...0,85

Bin 8 no 14 0,8....0,9
NacoBa 0,94...0,96
J1aHuoroea 0,92...0,95
MydTa 3'eqHyBanbHa 0,9

Mo =0,95-0,97-0,97-0,98 = 0,88.
3Ha4YeHHs MOTY>XXHOCTI Ha Beayyomy Bani P, (BT) = F(H) * V' (M/c):
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Pe=F-V=5-10°-0,8=4-10° (Bm) = 4 (kBm);

P, = P _ 4 =4,63 (kBm).

773'03 0788
BM3HAYa€EMO YacToTy 06epTaHHA eNekTpPoABUIYHa

Nyg =Ng " Uz, =Ny °(u1 min -+ Y1 max)'(ME min -+ 42 max)""'(ui min -** %i max )I

ae n, - YyacToTa obepTaHHS Beay4oi NaHKu:
n, 60 V_60-08 =76,43 (06./x8);

7D 3,14-02
(4; min -+ ; max ) — MEPEAATOUHI UMCNIA KIHEMATUUHKX NaP.

Y HalloMy BUMAAKY: Uspo =Upge Uy yy Uy Uy, -

Jns BM3HAUEHHS 3arasibHOro MepeaaTovyHOro Umcia CKOPUCTAEMOCS Tabi.
1.2.

Tabsmuys 1.2 — 3Ha4YeHHS NepegaToyHNX YHUCes1 OKPEMHX

KiHeMaTuYyHHX nap
Aiana3oH onTUManbHUX
Bupg nepepaui 3HaUeHb NepeaaTo4YHUX
yucen
3ybuacta umniHapuyHa
LUBMAKOXiAHA: 3,15...5
- PO3ropHyTa CxeMa 4...6,3
- CNiBBICHA CxeMa
3ybyacTta umniHagpuyHa TMXoxiaHa 2,5...5
3ybyacta KOHiYHa 1...4
3ybyacTta YepB’'a4Ha 16...50
JlaHutorosa 1,5..4
NacoBa 2..4

Uy, =(2..4)-(3.15...5)-(2,5...5)-1=(15,75...100) ;
Ny, =N, U, =76,43-(15,75...100)=1203,77...7643 (06./xs.).

3HAUM  3HAYEHHSt MOTYXHOCTI P, i 4actoTm obepTaHHa n, ,

niabvpaloTb HEObXiAHMIN eneKTpPOoABUIyH. SIK MpaBU/IO, NPUNMAOTb 3aKPUTI
ABUIYHU 3 06ayBaHHaM cepii 4A TOCT 19523 — 81 (aus. Tabn. 1.3).

Tabsmuys 1.3 — AcnHXpoHHI gBuryru cepii 4A (TOCT 19523 — 81)

MoTY)XXHICTb CuHXpOHHa yacToTa 06epriB, 06./XB.
Pyon, KBT 3000 1500 1000 750
1,1 4A71B2/2810 | 4A80A4/1420 | 4A80B6/920 |4A 90LB8/700
1,5 4A80A2/2850 | 4A80B4/1415 | 4A90L6/935 |4A 100L8/700
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2,2 4A80B2/2850 | 4A90L4/1425 | 4A100L6/950 4A112MA8/700]
3,0 4A90L2/2840 |4A10054/14354A112MA6/955/4A112MB8/700)|
4,0 4A100S2/2880 |4A100L4/14304A112MB6/950] 4A13258/720
55 4A100L2/2880 |[4A112M4/1445| 4A13256/965 | 4A132M8/720
7,5 4A112M2/2900 |[4A13254/1455]| 4A132M6/970 | 4A16058/730
11,0 4A132M2/2900 |4A132M4/1460] 4A16056/975 |4A160M8/730
15,0 4A160S2/2940 |[4A16054/1465| 4A160M6/975 | 4A180M8/730
18,5 4A160M2/2940 |4A160M4/1465| 4A180M6/975 | 4A200M8/735
22,0 4A180S2/2945 |[4A18054/1470] 4A200M6/975 | 4A200L8/730
30,0 4A180M2/2945 [4A180M4/1470] 4A200L6/980 | 4A225M8/735
Bubepemo nasuryd cepii 4A112M4/1445 3 P,, = 55 kBT Ta
aCMHXPOHHOIO YaCTOTOK 0obepTaHHs n,, = 1445 06/xB.
BenuumHy HaBaHTaXXeHHs BU3Ha4yatoTb 3a hOPMYJIOH0:
H = (PHOM _P()e) _100%,
Ae P,, — po3paxyHKOBa MOTY>XHiCTb ABUryHa.
MNpn  po3paxyHKax  [AOMYCKAETbCA  BiA'€EMHE  3HAYeHHs, TobTO

nepeBaHTAXXEHHS ABUIYyHa, ane He binbe Hix 5...6 %.

7 (5:5-455)

2

100% =17,3%,

TOH6TO ABUIMYH NPALIOE 3 HEAOBAHTaXXeHHaM 17,3%.
BubpaBslun enekTpoaBuryH, BU3HA4YalOTb 3arajibHe nepeaaTtodHe 4ncio

npueoaa:

u

3ae

_ ny, _ 1445

n. 76,43

8

=1891.

3aranbHe nepeaaTtodHe 4uMcio HeobXigHO MOAIMMTU MK OKpeMUMM
nepeaavyamu, SAKi BXoAaAaTb A0 CKAaAy nNpuBoAa. Y HALOMYy BUNAAKy MiX
MacoBOI0 nepedayeldo i ABOMA CTyneHsiMM  (LUBWAKOXIAHWWA, TUXOXIAHMI)
ABOCTYMiHYaCTOro 3ybyacroro peaykropa.
OPpIEHTYIOUNCb Ha MeXi cepefiHiX nepeaaToyYHMUX YMcen nNacoBol nepeaadi

(Tabn. 1.2),

BU3HA4alOTb

ABOCTYMIHYaCTOro UMniHAPUYHOro 3ybuyacTtoro peaykropa:

u =

[ianasoHn  nepeaaTovHMX
Usee L1891 _ g 45 473,
Uy (2..4)

peo

yucen  Ang

Bubunpaemo craHaapTHE nepeaaToyvHe YUCIO peayKkTopa, A0TPUMYHOUYNCH
CTAHAAPTHUX 3HAUYeHb NepeaaToOuHUX Yncen:
1,0; 1,25; 1,6; 2,0; 2,5; 3,15; 4,0; 5,0; 6,3; 8,0; 10,0; 12,5; 16,0; 20,0;

25,0; 31,0.
upea = 8,0.
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[NepepaToyHi  yucna  WBMAKOXIAHOMO i TUXOXIAHOrO  CTYMEHiB
ABOCTYMIHYaCTUX  peayKTOpiB  BU3HAYalOTb 3@  CriBBiAHOLUEHHAMW,
HaBeaeHuMn B Tabn. 1.4.

Tabsmmys 1.4 — PexomeHgayii Ljogo npH3HavYeHHs rMepeqaToydHMX Ynces

peayKTopis
NepepaTouHe UMCNoO u, , u, .

[1BOCTYNiHUACTU1 32 PO3rOPHYTOIO CXEMOK | Upes [Usm 0,88, /1 ey
[1BOCTYMIHYACTUIN CMIiBBICHUIA Unpeo U m 0,95t e
KOHIYHO-LMNIHAPUYHWIA Upeo [ Us.m le
LinniHapn4HO-4epB’aYHNA 1,6..3,15 Upep ! Us
YepB'auHO-LMNiIHAPUYHUIA Upeo [ Ui 3,5..5
U, =088 fu,, =088,/80=2,49; u , = ;‘P—e@ = % =321 u,, :zﬂ _ 1::31 —2.36.

3.m peo

Micna  po3buBaHHA NepeaaTodMHOro  BiAHOWEHHS 3@  CTYMNEHsIMU
BM3HAUYAEMO AN KOXHOro Bana npueoaa MOTYXHicTb P (kBT), uyactoty
obepTaHHs 1 (06./xB.), KYTOBY LWBMAKICTb o (paa/c) i 06bepToBUN MOMEHT T
(H*™).

P1=Pys. posp. = 4,63 KBT; n;=n;;=1445 06./xB.;
P>=P; * Unac=4,63 * 0,95=4,40 (KBT); 1,=n,/11,,.=1445/2,36=612,29 (06./xB.);
P; =P, "5 ,=4,40 = 0,97=4,27 n3=ny/us ,~612,29/3,21=190,74
(kBT); (06./xB.);
Py=P; "5 =4,27 * 0,97=4,14 (kBT); N+=N3/Us. ~190,74/2,49=76,60
Ps=P; *[,=4,14 - 0,98=4,06 (kBT). (00./XB.);
ns=ny/U,~76,60/1=76,60 (06./xB.).



r-n  3,14-1445 ao. . .
0, =" t=T 215124 (B T=p/ = 4,63 ¢ 109/151,24=30,61
m-n, 314-612,29 pao.. .
AL = 64,09 (22%); (H*m);
2 30 30 ( c )i (Hm);

o, = ”3‘(’;3 - 3’14‘3150374 _19.96 (2% To= P/ = 4,40 - 10°/64,09=68,65
C

p =TT 3,14-76,60 _8.02 (paz).); (H'™);
4 30 ¢

. . T5= Py = 4,27 "10°/19,96=213,93
o 775 3147660 oo (pa().). 3= Py/l15= /
5 30 30 c
(H*m);
T.= Py = 4,14 - 10°/8,02=516,21
(Hm);
T5=T,=Ps/ 5= 4,06 * 10°/8,02=506,23
(H*M).
OTpvMaHi aaHi 3anucyemo B Tabn. 1.5.
Tabsmuys 1.5 — Tab/1imyHNH 3BIT pO3paxyHKIB
Ban I 11 I11 1V \'/
Tun nepepauvi nacosa ufzngg(? 3y6uacra Mmydra
pen ﬂa A TUXOXiAHa y
lepeaatoure | 3¢ 3,21 2,49 1
4yncno, U
oeiee 1 4,63 4,40 4,27 4,14 4,06
YacToTa
obepTaHHs 7, 1445 612,29 190,74 76,60 76,60
06./xB.
KyToBa
LUBUAKICTb [, 151,24 64,09 19,96 8,02 8,02
paj./cexk.
ObeproBint | 34 ¢4 68,65 | 213,93 | 516,21 | 506,23
MOMEHT 7, H'M

MepeBipka: 00epTOBMI MOMEHT Ha Bajsly NpuBOAA CTPIYKOBOro
TpaHcnopTepa MOXXHa BU3HAYNTU 3 YMOBM 3aBAaHHS:
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F-D _5000-0,2
=

JIONyCKAETbCA HE3HAYHA Pi3HMLA MDK 3HAUEHHSIM MOMEHTY Ha Bany
Npu1BOAA CTPIYKOBOIO TPaHCMoOpPTEpPa, O OTPUMaHi ABOMA Crocobamu.

T= =500 (H).

BMUXIAHI AAHI 4O NMPAKTUYHUX 3AHATDb 415
EHEPITOKIHEMATUYHOIO PO3PAXYHKY

Ans cxeMm 7 Ta 9 Tarose 3ycunns 36iNbWYETbCA Yy N'aTb pasiB, a
WBMAKICTb CTPIYKN 3MEHLUYETLCS Y N'ATb pasiB..

lTepegocranHs yngppa Homepa 3a/1iKko0BOI
BuxigHi gaHi KHMKKH

1| 2| 3| 4| 5 6 7| & 9| 0
Taroeesyawva FH [ 3,0/3,4/4,2/481(5,2/50/5,8/6,2/6,87,4
OcTaHHA yngppa HoMepa 3aJ/1iKOBOI KHHIKKH
1| 2| 32| 4| 5| 6 7| &8 9| 0

10/1,1/1,2|13/14/15|16/(1,7/18|1,9

BuxigHi faHi

LLBnakicts ctpiakn )
M/C

Hiametp 6apabaHa D,
M

03/03/03/04/04/04/05/0,5/0,5/0,6

Bubip cxemu ripyBoga 3rigHo 3 OCTaHHbORO LHGPPOrO HOMEPA 3a/TiKOBOI
KHMKKH
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hw M=

KOHTPOJ1bHI NUTAHHA

[1ns 4YOro BUKOHYIOTb €HEPrOKiIHEMATUYHWUIA PO3PaxXyHOK?

3anuwWiTe OCHOBHI PO3paxyHKOBi GopMynn ansa  ObUYMCNEHHS
noTy>HocTi, KK, yactotn obepTaHHs, nepeaaTtoyHoro Yncna.

SIK BNIMHYTU Ha BENUYKUHY 3aranbHoro KKZ.

OcobnueocTi BUBOPY enekTpoaBuryHa.
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5. Y YoMy nongrae 3miCT nepeBipKU pO3paxyHKiB?

2. PO3PAXYHOK LUBUAKOXIAHOI 3AKPUTOLI
LUMNIHAPUYHOI KOCO3YBOI 3YBYACTOI NEPEAAMI
[1, c.307], [2, c.63], [3, c.106]

BuxigHi paHi (3 EKP):

- NOTYXHICTb P;= 4,40 kBT;
- yacToTa obepTaHHs:

n;= 64,09 06./xB.;

n>= 19,96 06./xs.;
- nepefaToyHe uncno u = 3,21;
- 06epTOBUIN MOMEHT 7;= 68,65
HMm;
- nepegaya HepeBepCMBHa;
- PeXWUM HaBaHTaXKeHHsA — CH
(cepeaHin HopManbHWUA); '
- CTpOK ciyx6un nepepavi = 2010 Pucyrok 2.1 — 3ybyacra
roa. YniiHgpnyHa nepegaya i3
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2.1. BUBUPAEMO MAPKY MATEPIAJTY 3YBYACTUX KOJIIC

3ybuacTi koneca i3 TBepaicTio HB < 350 pobpe npunpauboBytoTbCS. s
Kpaworo npunpauboByBaHHS 3yOUiB TBEpAiCTb LeCTepHi AH; peKOMeHAYHTb
Ha3HayaTh O6inbWOK Big TBEPAOCTI Koneca. Y Koco3ybux nepeaayax
TBEpAiCTb 3ybuiB WeCTipHi A; NOBUHHA 6yTWN 3HAYHO BULLOKO (MPUBAN3HO Ha

80 oamHuub HB), Hixx 3ybuiB Koneca.

Tabsmysa 2.1 — MexaHiyHi XxapaKTepHCTHUKU JEAKNUX CTa/IEH
A/19 BUrOTOBJIEHHS 3y64acTmx KoJiic

Mapka crani| TepMmoobpobka | Mepepi3 3arotoBku,| TBepAiCTb,
MM HB
. [o 100 185
Hopmanizauis 100-200 170
45 o 90 230
MoninweHHs 90-120 210
6inbe 130 200
. [o 100 210
Hopmanizauis 100-200 190
40X [o 120 260
MoniniueHHs 120-160 250
6inbwe 160 235
Hopmanisauis flo 100 215
100-200 200
40XH 1o 150 280
MoninweHHs 150-180 265
6inbwe 180 250

[N BUrOTOBJIEHHSI LWECTipHi Ta Kosfieca BMOMPAEMO BIAHOCHO AeleBy
nerosaHy ctasnb 40X.

[ins wecTipHi TBepAaicTb nosepxHi 3ybuis H; = 269...302 HB (HanbinbLw
iMoBipHa TBepaicTb H;= 280 HB) npu giameTpi 3arotosBku A0 125 MM.

[lns Koneca TBepAiCTb noBepxHi 3ybuis A, = 235...262 HB (HanbinbLw
iMOBipHa TBepaicTb H,= 245 HB) npu agiameTpi 3arotosku A0 280 MM.

2.2, OBYUCJTHOEMO AONYCTUMI KOHTAKTHI HAMNPY)XXEHHSA

OKpeMo [N WeCTipHi  [o,,]Ta koneca [o,,] 3a copmynoto:
K

[GH]ZO-HZimb'—SHl°
H

[paHMLUi KOHTAKTHOI BUTPMBAOCTi 3ybuiB: LWeCTipHi Ta koneca y Mla:
- WECTIPHI — 6 4, p, =2H +70=2-280+70=630 (Mlla),

- KOMIECA = G 4y i, = 2H, +70 = 2245+ 70 = 560 (Mlla).
-14 -



Sy — koediuieHT Hebe3nekun, Ans KOicC i3 OAHOPIAHOIO CTPYKTYpOKo S,y =
1,1;

K " KoediliEHT AOBroBiYHOCTI, SKMA YPaxOBYE MOXJIMBOCTi 36iNbLUEHHS

Nuo .

. = _— 7 - /

AOMYCTUMUX HAaBaHTaXeEHb: K, =6 Ae N, — 6asa BunpobysaHb
N HE

Ans MaTepiany WeCTipHi Ny =30H " =30-280%* =22,40-10°;

Ans Matepiany koneca N, =30H7* =30-245>* =16,2610°.

Ny — €KBiBaJIeHTHE UMC/IO UMKIIIB HAaBaHTaXeHHS 3y6LiB 3a CTPOK Cyxou
nepeaadi:

Nyp =Ny Ky

Ae N_ — CymapHe 4ucno LUMKNIB HaBaHTaXeHHs 3ybuiB wecTipHi abo koneca
3a CTPOK cnybu nepepaaui:

N, =60-n-h,
e n — Jactota obepTaHHs LwecTipHi abo koneca, 06./xB.; h — CTpoK cnyxou
nepeaaui, roa.
[nsa wecTipHi — N21 =60-64,09-20000 = 76,91-106;

[nsa koneca — NZ
Ky — KoediuieHT ekBiBaneHTHOCTI ( AuB. Tabn. 2.2).

Tabsmys 2.2 — OpieHTOBHI 3HAYEHHS KOEQILIEHTIB eKBIBa/IEHTHOCTI

)= 60-19,96-20000 = 23,95-10°.

TUNOBMIA pe)XXMM HaBaHTAXKEHHS K, . K, .
MocTinHui (N) 1,00 1,00
Baxxkni (B) 0,50 0,30
CepepnHin piBHoMipHui (CP) 0,25 0,14
CepepHin HopmanbHui (CH) 0,18 0,06
JNerkun (J1) 0,06 0,01

BU6MpaEMo 18 CcepefiHboro HOPMasibHOro PeXuMy HaaHTaxeHHsi (CH)
KHE = 0,18.

BW3HaUMMO N 33 OAEPXaHUMU AaHUMU N Ta Ky .
DNt WeCTipHi — Nyg = Ny, Ky =76,91-10°-0,18 =13,84-10°.
Ons koneca — Nz, = Ny, - Kz =23,95-10°.0,18 = 4,31-10°.

N 106 N 106
Toni K, =g HOp _ (22,40 106 _1,08; Ky = HOy _ [16,26 106 _125.
"\ Nug, 13,8410 >\ Nug, 4,31-10
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ICHyl0Tb OBbMeXeHHs1 KoedilieHTa AOBroBiYHOCTI K,; NpWU OAHOPIAHIN
CTPYKTYpi MaTepiany 3ybuactux konic 1 < K,; < 2,6. SKWO 3HAYEHHS
KoedilieHTa AOBroBiYHOCTI MeHLwwe 1, TO NpuiMaeMo K, =1.

O6unCOEMO AONYCTUMI KOHTAKTHI Hanpy>XeHHs:
Ans wecTipHi — [aHI ]= O Hlim b, IZH“ = 630-1’1018 = 618,55 (MlIla).
H D

K 1,2
Ans koneca — [0H2]=0Hlim by SHL2 =560- ’115 = 636,36 (MIla).
H ’

Ana npaMmo- i koco3ybux nepegady npy HB > 350 3a po3paxyHKoBe
AOMYCTUME HarmpyxeHHst [o,,| 6epyTb MeHwe i3 ABOX 3HayeHb [o,,]| Ta
[0,,]. Ona kocosybux nepeaay, KO TBEpAiCTb 3ybuUiB xoua 6 OAHOro
koneca HB < 350HB, 3a po3paxyHkoBse 6epyTb: [0 1= 0,45([o ]+ [0 4-]) i3
BUKOHaHHSIM YMOB oy, |<1,23[o)] ., Ae [oy],, — MeHle 3 ABOX 3HaueHb
o] 1@ [o4,], @ [oyl<11504] . — AnA KoHiYHMX nepesay 3 NpsMUM
3y6oMm.

[o0,]=045- (laH] |+ [0H2 ])=0,45-(618,55+636,36) = 564,71 (MIla);

loy]<1,23[0,] . 564,71 < 1,23'618,55; 564,71 < 760,82 (M/la).

2.3. OBYMCJIFOEMO AOMNYCTUMI HANPYXXEHHSA HA 3I'vH

[lonycTyMe HanpyXeHHs! BU3HaYaloTb OKPeMO Ans 3yBLiB WECTIpHi [y ]
Ta 3y6uis koneca [o,], MMa 3a copmynow [o)]=—""° . FCRFL  ne
F
O jimp — TPAHNLS BUTPUBANOCTI 3yOUiB Npuv 3rvHi, o, , = 1,8 HB;
OF lim b] =1,8280=504MH3; SF lim b, =1,8-245:441Mna.

K p — KOedIUiEHT BNMBY HanNpsiMy NpUKIaAaHHS HaBaHTAXEHHS Ha 3y6ui:

- nNpn OAHOBIMHOMY nNpUKNaAaHHi HaBaHTaXeHHs (HepeBepcuBHA
nepepaya) — K - =1,0;

- npu ABO6IYHOMY (peBepcuBHa) — Kz =0,7...0,8;
K;; — KOediuiEeHT AOBroBiYHOCTI: Ky =8/ Npo/Npz, O€ Ng, — 6asose
UACNO UMKNIB Ny =4-10°, N,z — €KBiBaJEHTHE UMCIO LMKNIB:
Npg =Ny -Kpg,
fe Ny — CyMapHe 4YuCio UMKNiB, Kp; — KOe@IUiEHT eKBiBaneHTHOCTI (AuB.

Tabn. 2.2);
Buxoasum 3 gaHux 1abn. 2.2, npu (CH) pexumi HaBaHTaXXeHHS
Kz =0,06.
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6 6
Ana WecTipHi: K =6 +10° 4 1(; =0,98;
1 Nzl 'KFE 76,9110 0,06
6 6
Ana koneca: Ky, =6 4-10 =0 4 106 =119.
2\ Ny, Kpg 23,95-10°-0,06

S — koediuieHT Hebe3nekn, S.=1,75 — Npn UMOBIPHOCTI HaAIMHOCTI 3y6uiB
0,90.
HeobxigHO BpaxyBaTM O6MEXeHHsI K., : MNpU OAHOPIAHIA CTPYKTYpi

MaTepiany (H < 350 HB) abo 3i wnichoBaHOO nepexiaHo rnoBepxHeto 3ybiB
He3anexHo BiA TBepaocTi 1 < Kk, < 2,08. fAKwo 3HayeHHsA KoedilieHTa

AOBrOBIYHOCTI MeHLe 1, TO npuimMaeMo K, =1.
OB6uUMCNIOEMO AOMYCTUMI HABAHTAXEHHS Ha 3TUH:

Kpe - Ky 1-1
- i i = e  —_ = .
ANA LWECTIpHI [aF]]—aF limb, * s, =504 175 288 (Mlla),
Krc 'KFL2 1-1,19

= 441

- ANng Koneca: [an ]: OF limb, " ’5 =299,88 (MIla).

9

2.4. OBYUCTHOEMO NOTPIBHY MDKOCbLOBY BIAAICTAHDb
a, =Ka~(ui1)'i/ B
i uKpqlon]
Ae K, — AONOMDKHMIM Koe@ilieHT, KM ypaxoBye napamMeTpy nepegadi, siki
He MOXYTb OyTW 3aBYaCHO i TOYHO BU3HauyeHi: K, =495- ana npsmMo3ybux
nepegay, K,=430 — ana koco3ybux nepenav;

U — nepeaaTodHe Yncno nepeaadi: ,, + ” Ans 30BHILHBOrO 3a4ensieHHs, ,, —
AN BHYTPILHBbOrO 3a4ersieHHs; — .

T, — 06epToBUA MOMEHT, H- M; —

K,, — KOe@IiLiEHT LWNPUHN BiHLA:

’

K,, = 0,315, 0,4 ; 0,5 — npu cMMETPUYHOMY —_ . —
PO3MilLleHHi Koneca BigHOCHO onop Bana, — _

K,, = 0,25; 0,315; 0,4 — npu e —
HECUMETPUYHOMY PucyHok 2.2 — Cxemu
PO3MillleHHi Kofieca BifAHOCHO OMnop Bana, po3TaulyBaHHs KOJiic

K., = 0,2 — npy KOHCONbHOMY PO3MiLLEHHI BIfHOCHO orop BaJia

Kosneca BifAHOCHO OMnop Bana.
K, — KOE(MIUIEHT, WO BPAXOBYE HEPIBHOMIPHICTb PO3MoAisly HaBaHTaXEHHS
3a WMPUHOK 3ybyacTux BiHUIB.
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Tabsmys 2.3 — 3Ha4yeHHsl Koe@iyieHTIB K 4, I K y,

BiaHOCHa WKMpUHa - - — - i

WecCTipHi K,, X, K, K, X, X, K,
0,2 1,00 1,00 1,06 1,10 1,15 1,25
0,4 1,01 1,03 1,12 1,20 1,35 1,55
0,6 1,03 1,05 1,20 1,30 1,60 1,90
0,8 1,06 1,08 1,27 1,44 1,85 2,30
1,0 1,10 1,15 1,37 1,57 - -
1,2 1,13 1,18 1,50 1,72 - -
1,4 1,15 1,25 1,60 1,85 - -
1,6 1,20 1,30 - - - -

Ana Toro, wob ckopuctatuca Tabn. 2.3, HeobxiAHO po3paxyBaTu
3HayeHHsA BIAHOCHOI  LUMPUHU LUECTIpHI K,y 3a  (opmMysnor

K,;=05-K,, - (u+1):
Ky»=0,50,25°(3,21+1)=0,53; K.;,=1,3.
O6umncnoeMo MNOTPiIGHY MIDKOCLOBY BiACTaHb A, , MM 32 [JOMOMOrow

O/lIEPXKAHUX JAHUX:
68,65-1,3

A =430-(3,21+1)3
W min ( ) \/3921-0,25-618,552

Ha uuniHgpuuHi 3ybuyacTi nepepadi MiKOCbOBY BiACTaHb 4, (MM)

=119,92 (MM).

CTaHAAPTU30BAHO 3@ TaKMMU 3HAYEHHSIMMU:
1 psa 40; 50; 63; 80; 100; 125; 200; 250; 315; 400; 500; 630
2 pap71; 90; 112; 140; 160; 180; 280; 355; 450; 560.
Bnbunpaemo craHgapTHe 3HaYeHHs1 MiXKOCbOBOI BiACTaHi A =125 mm.

Bu3HauyaeMo mMoaynb 3ybuacToi nepeaadi 3a GopMynot /m =
(0,01...0,02) - 4

m=(0,01...0,02) - 125 =1,25...2,5.

3HAYeHHS /77 OKPYIASOTb A0 HAUBAMXKYOro CTaHAAPTHOrO 3HAYEHHS:

1paal,6; 2,0; 25 3,0 4,0, 50, 63, 8,0

2 pap 1,125; 1,375; 1,75; 2,25; 2,75; 3,5, 4,5, 5,5, 7,0.

BenukomoaynbHi Koneca He Taki 4YyTnuBi A0 CMpauloBaHHg, MeHL
YYTAMBI A0 MNepeBaHTaXeHb, afne MaBHICTb X poboTU 3HAYHO ripLua.
CepepnHe 3HayeHHsa m,=1,75.

ObuncnoeMo  cymMapHe uucno  3ybuiB  nepepadi, nonepeaHbo
BM3HAUMBLLM KyT Haxuny NiHii 3yba 3 pekoMeHAoBaHMX 3HayeHb = 8...12°,

KyT B =10° 06b1paemMo AOBIALHO.
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2-4 -cos f3 0
2-125- 1
Zy=—2" gy =2d2orcosl0T g 60,
m, 1,75
3HayeHHsa Zy OKPYrNAETbCA A0 MEHLUOro Lisioro umcna, omke Zy =140.
DaKTUYHMIA KYT Haxuny niHii 3youis:

cosB=m,-Zs/(2- 4y ); cos f=1,75-140/(2-125)=0,98; S =11,48".

. Z
O64MCIIOEMO 3HAYEHHS Z; 1 7 Z; =7, Z,=Zs~Z;.
(u+])
Z, = 140 =33,25~33; Z,=140-33=107.
3,21+1

. _ m, 1,75
Bn3HauyaeMo po3Mip KONOBOMO MOAYNs: m, = —"—, m, = =1,79.
os 0,98

O6umncneHe 3HaYeHHsI m, He OKPYISIETCS.

3HaxoAMMO AiNunbHI giamMeTpu d, AiaMeTpu BepLluunH 3y6is d, i 3anaguH
d; WecTepHi Ta koneca (MM):

d=m,-Z; d,=d+2-(l+x)-m,; d;=d-2(25-x)-m,
Ae x — koediuieHT 3miweHHs (0; + 0,2; +0,4).
AinunbHi giameTpu:
dy=m,-Z,=1,79 * 33 = 59,07 (Mm);
d,=m,-Z, =1,79 * 107 = 191,53 (Mm).
[iameTpu BeplmvH 3y6iB:
d, =d;+2-(1+x)-m, =59,07 +2 - (1+0)* 1,75 = 62,57 (MMm);
dy,=dy+2-(1+x)-m, = 191,53 + 2 * (1 + 0) * 1,75 = 195,03 (MM).
JiameTpu 3anaavH 3ybiB LWeCTepHi Ta Koneca:
dp=d -2 (1,25-x)-m, = 59,07 - 2,5 1,75 = 54,70 (Mm);
dpy=dy =2 (1,25-x)-m, = 191,53 - 2,5 1,75 = 187,16 (Mm).
YTOUHIOEMO MI>KOCbOBY BiACTaHb:
4, =M; 4 - 59,072191,53 153 o,
Bu3HayaeMO WNMPUHY BiHUIB 3ybyacTux Konic (MM):
bzsza'AW, b1=b2'1,12,
by =0,25-125,3=31,3~31 (mm), b, =31-112=34,7 ~35 (un).
Bu3HauyaeMO KoNoOBY LWBWMAKICTb (M/C) i MPU3HAYAEMO CTYMiHb TOYHOCTI
nepegadi (ame. Tabn. 2.4):
Ton d

V =

-3
. B n — 06./XB., d; — M; V=3,14 64,09-59,07-10
60 60

Tabsinys 2.4 — PexomeHgayii wjogo Bnbopy CryrneHs
TOYHOCTI 3ybYyacrux nepegay
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Ctyninb | KosnoBa WBMAKICTb KOJIIC,
KiHEeMaTU4H M/C, He GinbLe
- Fany3b 3aCTOCyBaHHSA
ol npsiMo3ybu | Koco3zybmx
TOYHOCTI X
6- 20 30 LLIBMAKOXiAHI nepeaadi,
BUCOKOTOYHI AiINVIbHI MEXaHI3MU
: MNepenadi, WO nMpauioTb 3
/-TOYHI 12 20 PeAal, 1o rnpaLlior
NiABULLEHOK LWBUAKICTIO
8-cepeaHboI 6 10 [Nepeaadyi 3aranbHOro
TOYHOCTI NpU3HAYEeHHS
. TuxoxiaHi nepeaauvi
9-3HWXKEHOI , A PeA
: 3 5 CiNIbCbKOrocrnoAapCbKmx
TOYHOCTI
MallUWH

TaKuM YMHOM, Nepeaaya Ma€ 9 — 3HMXKEHWUM CTYMiHb TOYHOCTI.
ObuncnoeMo cunun, sKi 4itoTb y 34enseHHi (H):

2-T; .
- KonoBa cuna F, =—; F, =&’653
d, 59,07-10

- ocbOBa cuna F,=F,-1gf; F,=2,32-10° -1g11,48° = 471,17 (H);

=232-10° (H);

, : F. 103, 0
- panianbHa (po3nipHa cuna) F, = L8 %, 23210 tg020
cos /3 cos11,48

= 861,65 (H).

2.5. PO3PAXYHOK AKTUBHUX NOBEPXOHb 3YBLIB
HA KOHTAKTHY BTOMY

Po3paxyHKOBE KOHTAKTHE HanpyXeHHs o, (Mla):

u+1
O-H=ZM°ZH'Ze'\/Ft'KHa'KHb'KHV'u

by-d-u’
pe r, = (H); b, —(Mm); d; — (MM);
Z,, — KOeQIUiEHT, WO BpaxOByE MeXaHiuyHi BIACTUBOCTI
3ybyactumx konic (Hanbinbll iMOBipHe 3HadeHHs1 Z,, = 275 MIa);
Zy =1,77-cos # — kOediUiEHT HOPMU CrIPsSHKEHMX MOBEPXOHL 3y6OLiB:

Z, =177 -cos11,48° =1,73.
Z, — KoediuUiEHT CyMapHOI AOBXWHW KOHTAKTHUX JiHi, BW3HAYAETHLCA
BiANOBIAHO A0 3HAYeHHS KoedilieHTa 0OCbOBOro NepekpuTTs E,:

MaTtepianis

. . 0
E, - b, smﬂ; by~ MM: E, = 31-sin11,48 112
T-m 3,14-1,75
Z,=.(4—E,)/3 — Ans npaMo3ybux Ta kocosybux, npu E, < 0,9;
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Z,=41/E, — ans koco3ybux npu E, > 0,9;

1 1 -
1,88—-3,2- (Z— + Z—)} -cos 3 — KoediliEHT TOpUEBOro NEepekpuTTS;
1 2

1,88 — 3,2(i + LJ -cos 11,48° =1,72;
33 107

E,>09; ToMy Z, =,/I/E, =/1/1,72 =0,76;
K, =1,3 — BpaxoBYE pO3MoAi/ HABaHTaXXEHHS Mo WWpWHI 3yba (avB. Tabn.

2.3);
K;,=1,16 — BpaxoBy€E PO3MOAiN HaBAaHTAXEHHS MK 3ybusmu (aue. Tabn.

2.5)
Tabsmuysa 2.5 — 3HayeHHs koe@ilyieHTIB Ky, i Kr,

Konosa CTyniHb TOYHOCTI
WBMAKICTb V, 7 8 9
M/C KHg I(fg KHg I(fg
[0 5 1,05 1,07 1,09 1,20
Bia 5 oo 10 1,07 1,20 1,13 1,30 - -
Bia 10 no 15 1,09 1,25 - 1,40 - -

MpuMiTKa: ang Npamosybux Konic Ky, =1.
K, =1,01 — koediluieHT AMHAMIYHOrO HaBaHTaXeHHs (anB. Tabn.2.6).

Tabsnmys 2.6 — 3HavyeHHs koeQilieHTiB K ,;,, i Kn/

Konosa CTyniHb TOYHOCTI
WBUAKICT 7 8 9

b, Kyy Kn Ky Ky Kuv
M/C

K

1

1,04/1,02

1,08/1,03

1,04/1,01

1,10/1,03

1,05/1,01

1,13/1,04

2

1,07/1,03

1,16/1,06

1,08/1,02

1,20/1,06

1,10/1,03

1,28/1,07

4

1,14/1,05

1,33/1,11

1,16/1,04

1,38/1,11

1,20/1,05

1,50/1,14

6

1,21/1,06

1,60/1,16

1,24/1,06

1,58/1,17

1,30/1,07

1,77/1,21

8

1,29/1,07

1,67/1,28

1,32/1,07

1,78/1,23

1,40/1,09

1,98/1,28

10

1,36/1,08

1,80/1,27

1,40/1,08

1,96/1,29

1,50/1,12

2.25/1,35

MpuMiTKa. Y UMCENbHMKY BKa3aHO 3HAUEHHS ANs NpsiMO3YOMX KOMIC, Y 3HAMEHHUKY Ans

KOCO3YbuX.

PO3paxoBYEMO aKTMBHI NOBEPXHi 3ybLiB HA KOHTAKTHY BTOMY:

oy = 275-1,73-0,76\/2,32-103 1,16-1,3-1,01- - 5752 (MMa).
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[10NyCKa€eTLCA PO3pPaxyHKOBE KOHTAKTHE HaMnpy>XeHHS y Mexax:
1,05 -[O'H] >0, 209- [GH];
1,05-56471>5752>0,9-56471;  59295>5752>50824.
SKLWO LS YMOBA He BMKOHYETLCS, TO HEObXiAHO:
[J  3MIHUTU MDKOCbOBY BiACTaHb;
[ 3MiHUTW BIANOBIAHO WMPWHY BiHUS KOneca b,, He BMxoasumn 3a MeXi
PEKOMEHAOBAHNX 3HAYeHb K, ,;

(] NPWU3HAYUTW iHLWI MaTepiann 4n TepMoobpobKy Koric.
2.6. PO3PAXYHOK 3YBLIB HA BTOMY I MILHICTb NMPU 3IrMHI

Po3paxyHKoBe HampyxeHHs 3ruHy o,, (MMa), y 3ybusx wwecTipHi Ta

Koneca BM3HaA4YaeMO 3a hOpMyoLo:
F

!

(B, -m)

ne F, = (H); b, — (Mm);
Y, — koediuieHT copmn 3ybuiB (ave. Tabn. 2.7. 3anexHo Bif NpuBeAEHOI
KiNbKOCTI 3ybUuiB Z, Yy BWMMNAAKy HEKOPUroBaHOrO 34erfieHHs KoedilieHT
3MileHHs x=0).
B13HAUMMO 3HaYeHHst Z, = Z/cos’ '
1

:%:35,06 i Zyo =i3

(0,98) (0,98)
TOZi, Bpaxosytoun, wo x=0:
yf1=3185; yf2=3l75'
K, =1,35(1abn. 2.5); K 4= 1,2 (Tabn. 2.3); K ;5 =1,04 (1abn. 2.6).
Y, — KoedilieHT nepekpuTTs 3ybuis, MOXHa HabnmxeHo 6patn ¥,=1;
Y, — KoeiuieHT Haxuny 3y6uis; ¥, =1 — ana npsamMosybux.

» =113,69;

Tabsmuys 2.7 — KoegbiyieHT Yr gpopmu 3ybuyis

z, KoepiuieHT 3MilleHHs X

-0,5 -0,2 0 + 0,2 + 0,5
14 - - 4,05 3,56
16 - - 4,47 3,99 3,57
17 - - 4,30 3,97 3,58
20 - - 4,12 3,90 3,59
25 - 4,39 3,96 3,81 3,60
30 4,67 4,14 3,85 3,75 3,61
40 4,24 3,90 3,75 3,68 3,62
50 4,02 3,83 3,73 3,66 3,63
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60 3,93 3,82 3,73 3,68 3,64
80 3,89 3,81 3,74 3,68 3,64
100 3,87 3,80 3,75 3,68 3,64
0
P 11,48 =0,918.

Y, = 1—% — AN Koco3ybux, omxe Y, =1-

Po3paxoBYEMO 3y6Li Ha BTOMY i MiLHICTb MpW 3ruHi:

¢ =3,85-1-0918-

0 =3,75-1:0,018. 2

Mpy nepesipui MiLHOCTI 3ybuiB HA BTOMY MOXHA AiCTaTu o, 3HAa4YHO

3
% 1,35-1,2-1,04 = 254,65 (MI1a);

3
Lms-l,ss-hz-l,m = 248,03 (MITa).

L

)

MeHLe 33 [afj. Lle He € HegonyCTUMUM pe3ynbTaToM, OCKiSIbKM rabapuTHI

pO3Mipu nepedadi 3a HEeCy4yor 3AaTHICTIO O0BMeXyHTbCS KOHTAKTHOM
MiLHICTIO. MilUHiCTb 3ybUiB Ha 3r1H 3 BiAOMOIO MiXKOCbOBOIO BiACTAHHIO MOXHA
niguwmTn 36inblwyoumM Moaynb abo 3acTtocoByroum 3ybuacti Koneca i3

3MiLLEHHSM.

Tabsmuys 2.8 — Tab/imyHNH 3BIT pO3paxyHKIB

3HauYeHHSN
MapameTpu unniHApnYHOI Nnepenauvi wecTipH | koneco
f
Mi>kocbOBa BiACTaHb, Ay , MM 125
Moaynb, m, Mm 1,75
KinbkicTb 3ybuis, Z 33 | 107
KyT Haxuny 3y6uis, A3, rpag. 11,48°
LLinpuHa BiHUS, b, MM 35 31

JinnnbHn piameTp, d, MM

59,07 191,53
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JaKxiHyeHHss Tabsinyi 2.8

3HayeHHs
MapameTpu yUNiHAPMYHOI nepepadyi WecTipH | Koneco

A
Konosa cuna, £, H 2,32 10°
OcboBa cvna, £, H 471,17
PapianbHa cuna, £, H 861,65
[1onyCTUMi KOHTaKTHI HanpyXeHHs, [o,,], MMNa 618,55 636,36
[itodi KOHTaKTHI HaNpyXeHHs, o, Mlla 575,2
[onycTuMi HanpyXeHHs Ha 3ruH, [0, ], MIMa 288 299,88
Aitoyi Hanpy>eHHs Ha 3rvH, o, Mla 254,65 248,03

BUXIAHI AAHI OO NPAKTUYHUX 3AHATD
ANA PO3PAXYHKY LUBUAKOXIAHOI 3AKPUTOI
UMNIHAPUYHOI KOCO3YbOI 3YBYACTOI NEPEAAYI

lTepegocranHs yngppa Homepa 3a/1iKko0BOI

BuxigHi 4aHi KHHIKKH
1 2 3 4 5 6 7 | 8 9 0

MOTYXHICTb P, 7 4 6 3 5 v, 7 4 6 8
KBT

KyTtoBa LUBUAKICTb
Beaydyoro Bana @, | 90 | 105|110 |115|120(125|130 (135|140 145

pag/c.
BuxigHi faHi

OcraHHs yngppa HoMepa 3a/1iKOBOI KHMXIKKH
1| 2| 3| 4| 5| 6| 7 8| 9| 0

It'llepenaTque unco 3,213,2(3,4/3,4/3,6/3,6/(3,8[3,8/4,0/4,0

PexM n|B|CP|/CH Nl | N | B|CP|CH|N

HAaBAHTAXXEHHA

Crpok cryxom nepepadi, 1012113114 15|16 |17 |18 | 19 | 20
A, TMCAY roavH

Bua nepenadi — HepeBepCMBHA; MEpeBAHTAXEHHA — KOPOTKOYacCHi A0
150% Big HOMiHanbHOrO.

30-w .
YacTtota obepTaHHs 77, 06./xB: n=——. KyTOBa LBWAKICTb BEAEHOr0O
/4

Bana, paa/c: o, =%. ObepToBUA MOMEHT, H:M: T =§, Ae P — NOTYXHICTb,
BT, @ — KyTOBa WBWAKICTb 0bepTaHHs, paj/c.
KOHTPOJIbHI MNTAHHA
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ik W o DNME

Minbop mMaTepiany 3ybyacTux Korsic.

Aknin koediliEHT BpPaxOBYE MOXMBOCTI 36iNbLIEHHS AOMYCTUMMUX
HaBaHTaXeEHb, Ta K MOro 06uncnuTn?

SKi iCHYlOTb ObMexeHHs ansg KoediuieHTa AOBroBiYHOCTI npu
OZHOPIAHIN CTPYKTYpi MeTany?

SIK 3MEHLWNTU AitoYi KOHTAKTHI HaMpy>XeHHs?

MiXOCbOBa BifICTaHb, SIK Il BU3HAYNTU?
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3. PO3PAXYHOK KOHIYHOI NMPAMO3YBOI
3AKPUTOI 3YBYACTOI NEPEAAMI [1, c.324], [2, c.80], [3,

c.106]
BuxiaHi AaHi ([OBINbHI): \\\\\ \\
- YacToTa 0bepTaHHs:
n;= 675,86 06./xs.,
n,= 271,43 06./xB.; D
- KyTOBa WBMAKICTb w; = 70,74 paa./c;
- nepegaTtoyHe unicno v = 2,49; ]

- 06epToBUIN MOMeHT 7;= 210,94 HOm; i M
- nepenaya HepeBepCMBHa;

- CTPOK cny>6u nepepavi /2 = 10000 PucyHok 3.1 — 3y6uara
roA. KOHIYHa nepegaya

3.1. BUBIP MATEPIAJ1Y TA OBYMUCJIEHHA AONYCTUMUX
KOHTAKTHUX HAMPYXEHDb

PO3paxyHOK KOHiYHMX nepeday pobnsaTb npubnuM3Ho B Ti  Xke
MOCNIAOBHOCTI, WO W pO3paxyHOK UWNIHAPUYHMX nepeaady. Martepianm
3ybyacTux Kosic BMBMPAEMO Taki X caMi. [JonyCTUMi KOHTAKTHI HaMpy>XKeHHS
[04] | HanpyXXeHHs Ha 3rMH [0F 3HaxoAuMO 3a BianoBigHUMKM OpMynamMm
(avs. n. 2.1 - 2.3). OTpumyemo, Lo
[oy] = 606 Mg, a [or] = 200 MMa, [oz] = 150 MMa.

3.2. BUSBHAHYAEMO OCHOBHI NAPAMETPU NEPEOAMI

30BHILLHIN AiNWUAbHUA AiaMeTp koneca D,,, MM:
_ . T - Ky u’
Dezmm Kd 3&/Kvbe'(l_K‘vbe)'[GH]2 I
Ae K, — BonoMikHuin koediuieHT, akui 06'eaHye psa koediuieHTis, K, =1000
MMa;
T, —H'M; [0, ] = 606 MMa (3HaueHHs 3 NyHKTY 3.1);
K, — koediuieHT HepiBHOMIpHOCTI HaBaHTaXEHHS 3a LUMPUHOK 3yBuacTux
BiHUiB (Tabn. 3.1).

Tabsmmysa 3.1 — 3HayeHHs koegpiyieHTa Ky, KOHiYHNX Kostic, HB < 350

Koa KynbkoBi onopm Ponukosi onopwm
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Ko Ko
01 1,03 1,02
0,2 1,06 1,03
0,3 1,10 1,05
0,4 1,14 1,08
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JaxiHyeHHAa Tabsnyi 3.1

KynbkoBi onopu Ponukosi onopu
Kpa
Ko Kb
0,6 1,23 1,13
0,7 1,28 1,15
0,8 1,30 1,17
- . K, -u
Kb — KOEMDILIIEHT LWMPUHU BiHUSA, Kpy = —2¢——;
(2 - Kbe)
K,, = Ri npunMatoTb Y Mexax 0,25...0,3; NpuMMaeMo 3HayeHHs1 Kxe=0,25;
e
0,25-(2,49)
=" "2=0,36; Kypp=1,14 — 9K oNna KynbKOBMX ONop.
bd (2-0.25) Hb A y P

MiHiManbHy KinbKiCTb 3ybLiB KOHIYHOI LWECTipHi Ans CunoBux nepeaad
pekoMeHayeTbCa bpatn B Mexax: Z; = 17...20 npu v = 1,0...1,5;
Z;=13..18 npn v = 2...4.

Bubupaemo 3HauveHHs Z;=15 npu v = 2,49; Z=u'Z;=
2,49-15=37,350137.
Z, 37

YTOUHIOEMO nepeaaToyHe YMcno nepepadi: u = 71 =15 2,47 — (paKTU4He
YMCno;
D3 min =1000.3\/ 210’94'1’14'2’4922 = 278,72 (mm).
0,25-(1-0,25)-606
30BHILUHii KONOBWIA MOAYNb: m, = Dezmin ; om, = 278,72 _ 7,53.

2
Moaynb 3y6LiB He € MOCTiIMHMM, TOMY BMOIp CTaHAAPTHOrO MoAyns TyT
BTPaya€ CeHC, OAHAK 3 METOK MOJIEreHHs KOHTPOJI0 reoMeTpUYHNX
MapaMeTpiB 30BHilLHiN Moaynb Tpeba 6paTu 3riaHO 3i CTaHAAPTOM:
1pap 1,50 2,00 250 30 40 50 60 8,0 10,0 12,0
2pap 1,75 2,25 2,75 35 45 55 70 90 11,0 14,0
3HauyeHHsa konosoro moayns me=8,0.
30BHILWLHI AINWMbHI AiaMeTpu WeCTipHi Ta Koneca:
D, =m,-Z; D, =8-15=120 (MM);
D,,=m,-Zy; D,, =8-37 =296 (MM).

. . 2 2
30BHIiLIHS KOHYCHA BiACTaHb: R, =0,5-m,-Z., MM, Z. =+\Z, +Z, ;

Z, =152 +37% =39,92; R, =0,5-8-39,92 =159,68 (MM).
LLinpuHa 3ybyactux BiHUiB (MM): b=b, =b, =K, R,;
b=0,25-159,68 = 39,92 (mm).
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CepefHst KOHYCHa BiACTaHb (MM):
R, =R,—-0,5-b; R, =159,68-0,5-39.92=139,72(MM).
" . m,-R,. 813972 _.
CepepHiv Mmoaynb 3ybuiB: m = o = 15068 7;
CepefHi AinvnbHi giaMeTpu WecTipHi Ta koneca (MM):
D,,=Z-m, D,,=15-7=105 (MM);
D, ,=Zy-m,} D, ,=37-7=259 (MM).
KyTn npu BepLlUMHax AiNUIbHUX KOHYCIB LWECTIpHI Ta Koneca:
o, = arctg(j—;) = arctg(gj = arctg 0,4054 ; [1,=22°;
5, =90-5,; (=90 - 22°=68".
KyT ronosku 3ybus ©, = arctg(h,, /R,),
Ae h,, = M, — 30BHILHSA BUCOTa rofoBKn 3ybus;

e

O,= arctg( )= arctg 0,0501; ®, = 2,870.

159,68
KyT HiXku 3ybus © , =arctg(hy, /R,), Be hy =1,2-m, — 30BHiLLHS BUCOTA
HiDKKK 3y6us;
hfe =1,2-8=9,6; ®f = arctg(9,6/159,68) = arctg 0,0601; G)f = 3,450.
KyTu KOHyCa BepLumH 3ybuiB WECTipHi Ta Koneca:
5,=6+0,; &,=22"+287"=24387°

5,=06,+0,; 6, =68"+2,87"=70,87".

a

KyTn KOHyca BrnaavH 3ybuiB WeCTipHi Ta Koneca:
0 0 0
5,=6-0 6, =22"-345"=18,55;
. 0 0 0
8/9=0,-0;; 57, =68 —3,45'=6455".
Konosa wBmakicTb 3ybuactux konic V, m/c:
V=05-w-D,,, e [ ;— paa./cek.; D,, — M.

V =05-70,74-105-10 = 3,71 (m/c).

3.3. PO3PAXYHOK AKTUBHUX MOBEPXOHb 3YBLIB
HA KOHTAKTHY BTOMY

Poboue KOHTaKTHe HanpyxeHHs o, , MIMa, obunciioemo 3a hopmysoto

(wHt)_ (\/1+u2)
D, u '

O-HZZM'ZH'Ze‘\/

pe Z,, — KOediuieHT, WO BpaxOByE MeXaHiyHi BNACTMBOCTI MaTepianis
cnpsbkeHux Konic. [ina konic i3 ctani Z,, = 275 Mlla;
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Z,; — KoeilieHT popMmM CNpsKeHNX NoBepxoHb 3ybuis, Z,=1,77 — ang
NpsaMo3ybux Konic;
Z, — KoediuieHT CyMapHOi AOBXMWHM KOHTAKTHWUX iHiM, ANng npsiMo3ybux

nepegad Z, = 0,9;
wy, — MUTOMa po3paxyHKoBa konosa cuna (H):

F,
Wy ={ : :|'KHa'KHb'KHV;

0,85-b

[\

&l
D

F, — KONnoBa cua y 34ersieHHi 3ybyactux konic, (H); F, = ;
ml
D,y —(M); T, — (HOm),

2-7,  2-210,94
D,, 105-107
K, — KOeili€HT, WO BPaxoByE po3roAisl HAaBAaHTaXEHHS MK 3ybusmn, ans
npsiMo3ybux Konic K, =1;

K, —T1abn. 3.1;

Ky — KOEMILEHT AMHAMIYHOIO HaBaHTaXeHHs (Tabn. 3.2)

F = =4,02-10°(H)

Tabsnys 3.2 — 3HavyeHHs KoeQilieHTy K ;;,, KOHIYHHX KOJTIC

CTyniHb V, M/cC
TOYHOCTI 1 2 4 6 8 10
6 1,03 | 1,06 | 1,12 | 1,17 | 1,23 | 1,28
7 1,04 | 1,07 | 1,14 | 1,21 1,29 | 1,36
8 1,04 | 1,08 | 1,16 | 1,24 | 1,32 | 1,40
9 1,05 | 1,10 | 1,20 | 1,30 | 1,40 | 1,50
Tabsmmysa 3.3 — 3HaYEHHS TOYHOCTI rIPSAMO3y6HMX KOHIYHNX nepegay
Ctyninb | Konosa
TOYHOCT | WBUAKICT Fany3b 3acToCcyBaHHA
i b, M/C
5 >12 LLIBuakoxigHi nepenadvi B
6 8...12 aBiabyayBaHHi, AiINUbHI MeXaHi3Mu
/ 4.8 MNepenadi 3aranbHOro NPU3HaAYEHHS
8 1,5..4
9 <15 TuxoxigHi nepenaui
! CiNIbCbKOroCrnoAapCbKnx MallvH

[Mepenada Mae 8 cTyniHb TOYHOCTI; K, =1,14; K, =1,16.
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o | 402:10°
HE—10,85-39,92

2
oy =275-1,77-o,9\/151f)’567- Vl;i’;” = 555,81 (MITa).

P03anYHKOBe KOHTAKTHE HAaBAHTAXXeHHAA ,CI,OI'IYCKaGTbCFI Yy MeXax:
L,05-[oy >0y >09-[oy],

1,05-[606] > 555,81 > 0,9 -[606]
636,3>555,81>545,4.

}-1-1,14-1,16 =156,67 (H),

SKWO Ua yMOBa HE BMKOHYETHCS, TO MOXHA 3MIHUTU BIiANOBIAHO LUNPUHY
BiHUS Kosieca b, He BUXOASYM 38 MEeXi peKOMEHA0BAaHWX 3HaYeHb K,, = b/R,

(npunmMatoTb y Mexax 0,25...0,3), abo 3MiHUTK 30BHILWHIM AiINMNBHWUIA AiaMeTp
D,.

3.4. PO3PAXYHOK 3YBLIB HA BTOMY INPU 3IN'MHI

Po3paxyHKOBE HanpyXeHHsl 3ruHy Yy 3ybusx WeECTIpHi o, Ta Koneca
O ro, MIMa, BU3HAYAEMO 3a (pOpMYIIOLO:
w
Gf:Yf.)le.)/b.Wft<[o-f]l

F, .
ﬂewﬁ = 0855 -be °Kﬁ 'Kfa — NMUTOMa pPO3paxyHKOBA KOJ1I0Ba CUJiaq,

Y, — KoediuieHT copmm 3yba.

Tabsmuys 3.4 — KoegbiyienTn Y: gpopmu 3y61iB
npu koeQiyieHTi 3MilyeHH x=0

Z, 20 25 30 40 50 60 80 100
Y, 4,12 3,96 | 3,85 3,75 3,73 3,73 3,74 | 3,75
Z, — 3BefleHa KifbKiCTb 3y6uUiB:
V4 15
Z,=—1—- 7 =——_=1618; Y, =4,12;
1 coss” T cos22? 71
Z 37
ZH=—2 =—— _=9877; Y, =3,75.
v2 c0s 0, c0s68° T2

Y, — Koe@iuieHT nepekputTa 3ybuiB, Yy po3paxyHKax Ans npsMo3ybux
nepenay MoXxxHa HabnwxeHo bpatu Y, =1;
Y, — koe@iuieHT Haxuny 3ybuis, aAns NpaMo3ybux nepegay v, =1;
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Ky = Koedili€EHT HepiBHOMIPHOCTI HaBaAHTaXXEHHS MO LWMPWUHI 3yb4acTunx

BiHL,iB.
Tabsmuys 3.5 — 3nayeHHs koegbiyieHTa K KOHIYHNMX KOJTIC
KynbkoBi onopwu | PonnkoBsi onopu

Ky % %
/b /b

0,1 1,05 1,02

012 1[12 1,06

0,3 1,20 1,11

0,4 1,27 1,15
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JaKiHYeHHa Tabsmyi 3.5

Kynbkosi onopu | PonnkoBsi onopwu
Kpa % e
/b /b
0,6 1,45 1,25
0,7 1,53 1,30
018 1[70 1,35

K, = 0,36 (aus. n. 3.2); K 4,=1,27
K, - Koe@ili€HT, WO BPaxOBY€E PO3MOAI/ HABAHTAXXEHHS MK 3ybusMu:
K [4+(Ea_1)'(ncm_5)]

f
¢ 4-E,
Ae E, — koediluieHT TOpLEBOro NepekpuTTs:

E, =|188-32.| L+ 1
Zl Z2
11

E, = 1,88—3,2(—+—] =1,58,
15 37

., — CTYMiHb TOYHOCTi 32 HOPMOI KOHTaKTy 3ybuis (sKwo n,,>9,T0 6epyTb
n.,= 9 i aHanoriyHo, akwo n,,<5, TO n,,= 5, y HaWOMy BUNaAKy n,,=8
(ame. n. 3.3);

/

_[4+(0,58-1)-(8-5)]

K =0,91.
fa 41,58
3
wy = 0210 97.138-091=18895
0,85-39,92
Ky — KoediliEHT ANHAMIYHOIrO HaBaHTA)XeHHS 3ybLiB: Ky =1,38 (auB. Tabn.
3.6.)
Tabnnysa 3.6 — SHa4yeHHs KoeQiliEHTy K ;, KOHIYHHX KOJIiC:
CTyniHb TOYHOCTI Vv, mjc
T 1 2 | 4] 6 ] 8 | 10
6 1,06 | 1,13 1,26 1,40 1,53 | 1,67
7 1,08 (1,16 1,33 /150 1,67 1,80
8 1,10 | 1,20 1,38 1,58 1,78 | 1,96
9 1,13 | 1,28 1,50 | 1,77 | 1,98 | 2,25
o =4,12-1-1-188’95 =11121(MMa); o, =3,75-1-1-188’95 =101,22 (MIa).

Mpw nepesipui MiLHOCTI 3ybuiB Ha BTOMY MpW 3rMHi MOXHA OAepXaTu
0 ; 3HAYHO MeHLe 3a [0, ], Uue He € CynepeunMBuM pesysnbTaToM, OCKiNbKu

rabapuTHi po3Mipu nepeaayvi 06MeXyTbCs KOHTAKTHOK MiLHICTHO.
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- pagianbHuii 3a30p: e=0,2-m,; ¢=0,2-8=1,6 (MM);

- 30BHiLLHI AiaMeTpu BepLUNH 3ybLiB:

a e a

D, =D, +2-h,-cosd, D, =120+2-8-cos22°=134,8 (mm);

D,»,=Dy+2-h,-cosS,, D,,=296+2-8-cos 68" =302 (mm);

- 30BHiLLHI AiaMeTpu BNaauH:

Dy =D, =2-hy-cos 6, Dy =120-2-9,6- c0522°=102,20 (wm);
Dy =Dy —2-hy-c086,, Dy =296-2-9,6-cos 68° = 288,81 (wm).

PaaianbHa cvna Ha WeCTIpHI AOPIBHIOE OCbOBIM CUJTi HA KONECi:

F.,=F,=F, tga-cosd,

r

F

L =F,=4,02-10° -1g 20° - cos 22° = 1,36 -10° (H).

OcbOBa Cua Ha LWECTIPHI AOPIBHIOE padiasibHi CMni Ha KONeci:

Fy =F, =F -1ga-sind;

F,=F.,=402-10° -1g 20° -sin 22° = 548,11 (H)

Tabsmuys 3.7 — Tab/1nYHNH 3BIT PO3paxyHKIB

. " . 3HauYeHHSNA
MapameTpmn KOHIUHOI Nepeaayi -
LIECTipHA | Koneco
KinbKicTb 3ybuiB 15 37
30BHILLHIN KONOBUI MOAYNb, M, MM 8
30BHILLHIN AiNWNbHUA fiaMeTp, D, MM 120 | 296
30BHILWIHSA KOHYCHa BiACTaHb, R, MM 159,68
LLinpuHa 3yb4yacTtux BiHUIB, O, MM 39,92 39,92
KyTu AinMnbHWUX KOHYCiB, §, rpaa 22° 68°
KyTu koHyca BepLluuH 3ybuis, &,, rpas 24,87° 70,87°
Konosa wBnakictb Konic, V, M/c 3,71
KoHTakTHe HanpyxeHHs, MMMa:
606
- ﬂOI'lYCTI/IMe [O-H ] (3HaueHHs He poapaxoBaHo, a
3afaHo)
- poboye oy 555,81
Hanpy>xeHHsa 3rudy, Mlla:
200 150
- fonyctuMe [ o ] (3HaueHHs He (3HaueHHst He
DOBD:aX;?aBI-?:OI a p03p3aa>:)a3::o, a
- poboye o, 111,21 | 101,22
Konosa cuna y 3uenneHHi, & H 4,02-10°
PapianbHa cuna, £, H 1,36'10° | 548,11
OcboBa cuna, £, H 54811 | 1,36°10°
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BUXIAHI AAHI 1O MPAKTUYHNX 3AHATb ANA
PO3PAXYHKY KOHIYHO NPAMO3YBOI 3AKPUTOL
3YBYACTOI NEPEJAYI

lTepegocranHa yngpa HomMepa 3as1ikoBOI
BuxigHi fgaHi KHH)KKH

1| 2| 3, 4| 5| 6| 7| 8|9 |0

MoTyXHiCTb Py,

11112 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20
KBT

OcTaHHAa yngpa HoMepa 3a/1IKOBOI KHMKXKH

Buxigri gaHi 1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9| 0

KyToBa LUIBUAKICTb
Beaydoro Bana i, | 90 | 105|110 (115120125130 (135|140 | 145
paa/c.

MNepepatouHe 4nCIO

y 1 1,2/1,4|1,6[1,820/(2,2(24(2,6]2,8

IHWi BMXiAHI AaHi B34TH i3 nonepeaHbOl 3aaavi.

KOHTPOJ1bHI NMUTAHHA

Ha3BiTb XapaKTepHi reoMeTpu4Hi NapamMeTpu nepeaadi.
PekomeHaaUii Wwoao nigbopy KinbkocTi 3ybuis.

SIK BM3HA4YalOTbCA | CNIBBIAHOCATBLCA CUMN, WO Ai0Tb Y 3a4ernsieHHi.
Sk BNAMBaE 3Ha4YeHHs 06epTOBOro MOMEHTY Ha KONIOBY Cuiy?

Y 4yoMy nonsirae po3paxyHokK 3y6uiB Ha BTOMY MpPW 3ruHiI?

v hwne

4. PO3PAXYHOK YEPB'AYHOI NEPEAAYI
[1,c.369], [2, c.83], [3, c.116]

BuxigHi aaHi (A0BiNbHI):

- NOTYXHICTb P;=4 KBT;
- KyTOBa LWBWUAKICTb:
w;=150 paa/c;
@,=6,25 paa/c;
- nepeaatHe uncno v =24;
- nepegaya pesepcmBHa;
- PEXMM HaBaHTaXKeHHs — nerkun (J1);
- MOX/IMBI KOPOTKOYACHi MepeBaHTaXXeHHS A0
150% Biag HOMiHaNbLHOrO; PucyHok 4.1 —

Yeps’auHa nepegayvya
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- CTPOK cny>6u nepepadi A=10000 roa.;
- 06epToBMI MOMEHT 7:=26,7 HM; 7,=512 Hm.
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4.1. BUBIP MATEPIANY

MNpn BuboOpi MaTtepiany HeobXiAHO BpPaxoBYBATWU LIBWAKICTb KOB3aHHS.
OpieHTOBHE 3HAYeHHs LWBWAKOCTI KOB3aHHA Vg, M/C, MOXHa oaepXaTtu 3a

¢opmynoto:
Vs = 3T T [4115()) 512 =48 ()
ne o, —pap./xs., T, — HOM.

Bubupaemo MaTtepian yepB'a4yHOro Kosneca 3a 1abn. 4.1

Tabsinys 4.1 — MexaHiqyHi XapaKTepUCTUKH MaTepiasliB Ta JOMyCTHMI
Hanpy»eHHs 419 3y6LiB YepB AYHNX KOJTiC

LiBsna-
KiCTb Martepian Opr Ory
KOB3aHHS| BiHUA koneca| MIa MMa
, M/C
BpO10H1d1 285 165
Ve >7 bpO10d1 275 200
BpO5L5C 200 90
BpA10>K4H4 700 460
2<Vs¢<7 |BpA10XX3Mul,5| 550 360
BpA9X3J1 530 245
CY 18 355 -
Vs <2 Y 15 315 i

Yeps'sskn BUrotoBnsitoTb 3 Byrneuesoi (ctane 45, 50) abo nerosaHoi
crani (ctanb 40X, 40XH) i3 BiANOBIAHOIO TEpPMiYHOKO abo TEepMOXiMiUYHOIO
obpobkoto  (TBepaicte binbwe Hik HRC 50 — onip npoTu 3aigaHHs
NiABULLYETLCA 3i 36iNblieHHAM TBepAoCTi) i HACTYNHWUM WidyBaHHAM i
NonipyBaHHSAM NOBEPXOHb 34ErEHHS.

[Ans BUroTOBNEHHS YepB’aka 6epeMo nerosaHy ctanb 40X, NpoBOAMMO
TepMoObpobKy — rapTyBaHHSl i3 BiAMYyCKaHHSAM, TBepRicTb HRC 45...55,
poboui NoBEpXHi BUTKIB LWiYEMO.

[Ang BiHUA 4epB’AYHOro Koseca i3 WBWMAKICTIO KOB3aHHSA V= 4,8 M/C
MOXHa 6patn 6e30n0B'aHUCTY 6poH3y BpA9XK3Jl, rpaHuus  MiLHOCTI
op =530 Mlla; rpaHALSA TEKYYOCTi o =245 Mla .
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4.2. BUBIP AONYCTUMUX HAMPYXEHDb

4.2.1. Po3paxyHOK BTOMHMUX KOHTaKTHUX Hanpy>eHb

4.2.1.A. [Ipn po3paxyHKy Ha KOHTAKTHy BTOMy 3yb6UiB
YyepB 'AYHHX KOJIIC, BUrOTOBJIEHHNX i3 OJI0B'THUCTHX BPOH3, [ONYCTUME

KOHTaKTHE Harnpy>XeHHs BU3HayaloTb 3a PopMyJsIoH0:
lou]=lonol K =09-05-Cp Ky
[040] 3anexuts Bia KoediuieHTa iIHTEHCMBHOCTI CrpautoBaHHs 3y6buis C),

(Tabn. 4.2).
Tabsmuys 4.2 — 3HavyeHHS KoegilyieHTa IHTeHCHBHOCTI CripayroBaHHS

3y6yis
Vs, MJC 5 6 7 >8
Cy 0,95 0,88 0,83 0,8
K,, — koedilieHT aosrosiuHocTi [1, ¢.356]: K, =8/10"/N,; ;
0,67<Ky<1,15,

Ae N ,p — €KBIBAJIEHTHE YMC/O LUUKNIB HABAHTAXEHHA N = K g - Ng
K ;. — KOe®IUiEHT IHTEHCUBHOCTI HaBaHTaXxeHHs (Tabn. 4.3):

Tabsmys 4.3 — 3HavyeHHS koeqilieHTa eKBIiBa/IeHTHOCTI

Pe>xxum - CepepHin -
MocTinHm | Bakkm | . . CepenHin "
HaBaHTaXXeH - " PiBHOMipHM .| Jlerkuu
Hs 7 7] i HOpMaJIbHUMH
Ky 1 0,41 0,2 0,13 0,05
K g 1 0,2 0,1 0,04 0,01
Ng — 3aranbHa KifbKiCTb UMKNIB N ¢ = 18003 IZ)E h ,

fe h — CTpoK cnyx6u petani (roa.); o, — KyTOBa LUBUAKICTD.

4.2.1.6. fna 3ybuyiB 4YepB'AYHHUX KOJIIC, BHIOTOBJIEHUX i3
TBEpAnX 6e30/10B'IHNCTHX G6pPOH3 Ta 4aByHiB, 6epyTb [oy]=[oy0]-
3HaxX0AMMO [o,,] — AONYCTME KOHTAKTHE HaMPyXeHHs 33 OPMYIIOH0:

- ans 6e3010B'IHUCTUX BPOH3:
lo]y =[o40]=300-25Vg =300-25-4,8=180 (MIla);

- A1 YaBYHIB:
loly =lowol=175-35v.

4.2.2. Po3paxyHOK BTOMHMUX Hanpy»eHb Npu 3ruHi
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4.2.2.A. [i1a po3paxyHKy Ha BTOMY IpH 3ruHi O/I0B’AHUCTUX Ta
6e3o0/10B’aHNCTHX 6POH3 [OMNYCTUME HAMNPYXXEeHHS BU3HA4YalOTb 3a
dopmynoto:

lor]=lorol Krs;

[0+0] — mONycTUME HanpyeHHs:
- [670] =0,0805+0,250, — Npy peBEPCMBHOMY HaBaHTaXEHH;
- [6r0]= 0,160, — Npy HepeBEPCMBHOMY HaBaHTaXeEHHI;
- [640]=0,08-530+0,25-245=103,65 (MIla);
Kz, — koediUieHT AOBroBiYHOCTI NMPU PO3PaxyHKY Ha 3ruH:

Ky =3%10°/N . ;0,54< K, <1,

e Npp — eKBiBaJleHTHE YANCNO UMKNIB: Nz = K - Ny,
K pp — KOE®IUIEHT iIHTEHCMBHOCTI HaBaHTaXxeHHs (Tabn. 4.3);
Ng — 3aranbHa KisbKiCTb LIMKIB.
Ng =1800-6,25-10000/3,14 =35,83 - 106;
Kz =0,01;
Npz=0,01-358-10° =35,83-10%;

Ky =210°/3583-10% =1,12;
ypaxoBytoun obMexxeHHs, 6epeMo K ; =1, Togi
lo-]=[or0] K =103,65-1=103,65 (MIla).

4.2.2.b. [ns 3ybyiB YaByHHHUX KOJTiC
[0 r0] — BONYCTUME HanpyxeHHs;

l[o:0] =020, — Npn peBepCMBHOMY HaBaHTAXKEHHI;
[6:0]=0,07505 — Npn HepeBEPCMBHOMY HaBaHTAXEHHI.

4.3. BUSHAYEHHA OCHOBHUX NAPAMETPIB MNEPEQAYI I CUJI,

WO AIKOTb Y 34EIMJIEHHI
MiHiMasibHa MXKOCbOBA BiACTaHb YepB'aYHOI nepepadi A, , MM:
Z T -Kyy-q°
Aymin =K, .(_2_4_1].3\/ 2" Hb 6]2 ,
9 (Z-loy])
Ae K, — nonoMmikHui koediuieHT, K, = 310 — Ans NOEAHAHHS MaTepianis
yeps'ska Ta Koneca cranb-6poH3sa, K, = 315 - [ang nOEAHAHHA
Martepianis CTa/lb-4YaByH,

T,, HM; [y ], MMa;
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g — KoediuieHT aiaMeTpa yeps’ska, 6iNblli 3HAYEHHSI ¢ PeKOMeHAYHTb
6paTtn Ans HacagHuUX 4deps’akiB abo Npu BeNMKUX nepeaaTHuUX dmcnax, wob
3a6e3neunTn AOCTaTHIO XKOPCTKICTb YepB'saka. YMCcno BUTKIB vepB'aka Z=1;
2; 4 noTpibHO 6paTn No MOXIMBOCTI binblwmM (NiasuwyeTbCa KK nepeaadi).

Tabsmuys 4.4 — OpieHTOBHI 3Ha4Y€HHS YNCJ1a BHTKIB YepB aKa

u 8...15 15...30 >30
Z; 4 2 1
MiHiManbHe uucno 3ybuiB  Z,... = 28 O0BMEexXyeTbCs  YMOBOWO
HeniapisaHHs, a Z,,...= 80 yMoBOlO obMexeHHd rabapuTHuX po3MipiB
nepepadi. Y Aedkux BUMNaAKax AOMYyCKaETbCs ymucno 3ybuis Z,... = 100 i
GinbLue.
Z, — 41cno 3ybuiB YepB'a4HOro Koneca, pekoMeHayoTb 28< 7, <80.

Z, 48

=2, =—=12.

4 7=

Tabsmys 4.5 — BigriosigHicts MogysiiB m i koeqhilyieHTIB
AiamerTpa yepB'saka q

m, MM q m, MM q
_ 10; 12,5; 16; 20; 8; (9); 10; 12,5;
1; 1,25 55 16 16: 20

10; (11,2); 12,5;

1,6  |(14); 16; (18); 20; 20 8; (9); 10; 12,5;
16
25
.9 E. . 8; (9); 10;
2/ 2/45.1 53/15/ (11’2); 12’5; 25 10; 12,5; 16
' (14); 16; (18)
8; (9); 10;
12,5 (11,2); 12,5; i ]

(14); 16; (18)
MpumMiTka. YCi HaBeaeHi B Tabnuui 3HAUYEHHS g AO3BONSAETLCA 3aCTOCOBYBATU MpU 7, =1;

4

2 Ta 4, npu g=18 Ta 25 NpunNyCcTUMe NMLE OAHE 3HAYeHHsa Z, =1.

MpunmMaemo g = 12,5.
Ky — KOE@IUIEHT, WO BPaxOBYE PO3rOAi/T HABAHTAXEHHS MO LWWPUHI BiHUSA:

3
Z
TYT © — KoediuieHT aedopmauii yeps’ska (Tabn. 4.6)
Tabsinys 4.6 — 3HayeHHS koeQilieHTy AedhopmaLlii yepB aKa

Yucno KoediuieHT © npu koedilieHTi AlameTpa g
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8 9 10 12 12,5 14 16
1 72 89 108 138 157 179 194
2 57 /1 86 112 125 149 163
4 47 58 70 93 101 120 131

x — KOe@ilieHT, WO BPaxoBYE BM/MB pexunmy poboTtun nepeaadi (tabn. 4.7)
Tabsinys 4.7 — 3HaYEHHS KOeQILIEHTY, O BPaxXOBYE BIIJINB PEXXUMY

poboru
Pexmm n B cp CH 71
HABAHTAXXEHHA
X 1 0,77 0,6 0,5 0,31
3
48
Kyp=1+|—1| -(1-0,31)=1,05;
=1+ ] 0031
2
Aw=310-(ﬁ+1]3 212-1,05 122’5 =156,10 (mm).
: (48-180)

Mogynb yepB’auHOi nepepadi: m=2-4, /(Z, +q)-
OTpUMaHe 3HauYeHHs! MOAYNS /1 Y3rOMKYEMO 3i CTaHAAPTHUM 3HAYEHHSIM

m (Tabn. 4.5):
m=2-156,10/(48+12,5) = 5,16 (mm).

3a cTangapToM BUbMpaemMo /m = 5, aKoMy Bignosigae g=12,5.
BucoTa ronoeku BUTKa YepB’aka Ta 3ybus koneca : f,= m=5 mm.
BucoTa HixkKKM BUTKa Ta 3ybus: hp=12-m=12-5=6(mm).

AinunbHi giaMeTpu yeps’aka Ta YepB’a4yHOro Koseca:
dy=m-q=5-125=625 (mm); dy =m-Zy =5-48=240 (mm).
[iaMmeTpu BnagnH BUTKIB Yeps’aka i 3ybuiB Koneca:
dpy=d\—24-m;  dsp=d,—24-m,
d;=625-24-5=50,5 (mm);  d;H=240-24-5=228 (mm).
[iaMmeTpu BeplwmH BUTKIB YepB’aka Ta 3ybuis Koneca:
dy=d+2-m; d,=d,+2-m;
d,=625+2-5=725mm); d,=240+2-5=250 (mm).
MiocboBa BiACTaHb nepeaaui:
A,=05-(dy+dy); A, =05-(62,5+240)=151,25(mm).
Hanbinbwmnin giameTp yepB’a4HOro Koneca:

Z]=1, damZ =da2 +2-m;

Z=2, d,n,=d,+15-m; Yy HalOMy BUNAAKY
Ay =250 +1,5-5=257,5 (um)

Z]=4, dam2:da2+m'
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LLInpunHa BiHUS YepB’aYHOro Kosneca:

Z;=1abo Z,=2, b, >0,75-d ,; b, <0,75-d; =0,75-72,5 = 54,38 (mm)
(NnpuimMaemo b, =60 MM AN 3MEHWEeHHS  AiloYMX  KOHTaKTHUX
Hanpy>XeHb);

Z=4 by 20,67 -d,;

[l0BXWHa Hapi3aHOi YaCTUHW YepB’aka:
Zi=1 abo Z;=2, by >(11+0,06-Z,)-m; b =(11+0,06-48)-5=69,4(mm)

Z=4, by >(12,5+0,09-Z,)-m.
AinvnbHUi KyT NignoMy niHii BUTKa YepB’ska:
gy =2,/q; tgy =2/12,5=0,16; 7 =9,09°.
LLIBMAKICTb KOB3aHHS B 3ayenieHHi V,, (M/c):
V; — 0,5'(01 'dl ,
cosy
-3
- 0,5-150 62,50 102 _ 475 /e,
c0s 9,09

dy = (M), o = (pan/c).

SKWO OTpuMaHe 3HAYEHHS LUBMAKOCTI KOB3aHHA AYXXEe BiAPI3HAETLCA Bif
OTPUMaHOro paHille, YTOYHIOEMO 3HA4YeHHS AOMNYCTUMOrO KOHTAKTHOrO
Hanpy>XeHHs.

Mpn3Ha4atoTb CTYNiHb TOYHOCTI nepeaadi 3a Tabn. 4.8:

Tabsinys 4.8 — 3HaYEeHHS CTyneHi TOYHOCTI nepegadyi

LLIBMAKICTb KOB3aHHA, V,, M/C <2 <5 <10
CTyniHb TOYHOCTI, n,, 9 8 7

CTyniHb TOYHOCTI Nnepefadi »,,, = 8.

Cvnu y 3a4ensieHHi YepB’a4Hoi nepeaadi:
- KOJI0BA CUANA, LWO Ai€ Ha 3ybui Koneca, AOPIBHIOE OCLOBIM CUi Ha

YepB'sKy:
2 * T2 . .
Fp=F, = ’ T, _(H M)I d, _(M)I
d2
2:512-10° ;

F,=""""""-427-10°(H);

12 240 ( )I
- pagianbHa cuna Ha Koneci AOPIBHIOE pajianbHi Cuni Ha YepB'aKy:
F,=F.,=F, 1g20°; F, =427-10°-1g20° =1,55-10° (H);
- OCbOBA CWJIAa Ha KONECi OPIBHIOE KOMOBIN CUITi HA YEPB'SKY:
F,=F,=F,-tgy; F, =4,27-10°-0,16 = 683,2 (H).
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4.4. PO3PAXYHOK 3YBLIB YEPB'AYHOI'O KOJIECA
HA KOHTAKTHY BTOMY

F;‘2 'KHb 'KHV ,
(b -d,)

oy=Zy-Z,Zy \/ F, —(H), b, —(MM), d, — (MM),

pe Z,, — KoedilieHT, WO BpaxOByE MeXaHiyHi BNACTUBOCTI MaTepianis
yeps'aka Ta YepB’ayHoro koneca: Z,, =210 Mla ang noegHaHHA MaTtepianis
ctranb-6poH3a, Z,, =215 Mla ana noefHaHHS MaTepianis cra/ib-4aByH,
Z,; — KOediUieHT, WO BpaxoByE (OPMM CMPSHKEHUX MOBEPXOHb BUTKIB
yepB’daka Ta 3ybuis koneca, Z, =1,8;

Z, — KoediLiEHT CyMapHOi AOBXMHW KOHTAKTHUX NiHilk: Z, =.[I/E, ,

pe E,=1,8...2,2 — TopueBui KoeilieHT nepekputTs, Ze=./1/1,8 =0,75;

K — KoedilieHT AMHaMIYHOro HaBaHTaXKeHHs (Tabn. 4.9).
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Tabsmuys 4.9 — OpiEHTOBHI 3Ha4Y€HHS KoeilieHTy ANHaMIYHOIro
HaBaHTa)K€HHSA K ,;,,

CTyniHb A
TOYHOCTI <15 | 15...3 | 3...7,5 |7,5...12
6 - - 1 1,1
7 1 1,1 1,1 1,2
8 1,15 1,25 1,4 -
9 1,25 - - -

K3 — AVB.N.4.3. PO3paxyHKy.

427-10°-1,05-1,4
60-240
BUKOHaHHSI YMOBU &, <[o,, | 3abe3neuye CTilKiCTb aKTUBHUX NMOBEPXOHb
3ybuiB koneca NpoTW BTOMHOIO PYMHYBaHHS Ta 3aifaHHs. Y po3paxyHKax
Aonyckaetbea 0,8-[o, |< oy <1,05-[oy ]:
0,8-[180]<187,17 <1,05-[180]; 144 <187,17 <189.
[Mpy HEBMKOHAHHI Li€i yMOBM Tpeba 3MiHUTK po3Mipun nepeaaui.

oy =210-0,75-1,8-\/ =187,17 (Mlla).

4.5. PO3PAXYHOK 3YBLIB YEPB'AYHOI'O KOJIECA INPU 3IrHI

Fp

(B, m)

Y, — koediuieHT hopmu 3ybuis (Tabn. 4.10).

op =YY, Y- Krp - Kpy

Tabsmys 4.10 — 3HayeHHs KoeQilyieHTy ¢popmu 3ybLiB

Z, |28 (3032 35|37|140| 45| 50| 60 | 80 {100|150
Y, 1180(1,76/1,71|1,64/1,61|1,55|/1,48|1,45/1,40(1,34|1,30|1,27

. . Z
Z,,— eKBsiBaieHTHe uncno 3ybuis koneca: Z,, = —2—;
cos ¥
4
Zy = 8 5 =48,61;
2 ¢0s9,09
Y, = 1,45;

Y, — koediuieHT nepekpuTTs 3y6buiB, y po3paxyHkax MoxHa bpatu Y,= 0,75;
Y, — Koe@iuieHT Haxuy 3y6uis:
9,09

_ 4 /
Y,=(1—-")/cosy=(1—
b= 140) 7= 140

K=Ky — KOE(IUIEHT, WO BPaxOBYE PO3MOAiN HaBaHTAXEHHS MO LWWPUHWU
BiHUS KOneca;

)/cos 9,09=0,95;
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Kry=Kyy — KOediliEHT ANHAMIYHOIO HaBaHTaXXEHHS;
EZ - (H)I b2_ (MM)I m-— (MM)'

BToMHa MiuHICTb 3ybuiB npu 3ruHi  3abe3nedyeTbcs  TOAi, KOIu
pPO3paxyHKOBE Hanpy>XeHHS MeHLUe Bif A0NYyCTUMOro:

3
o =1,45.0,75-0,95-w-1,05-1,4=21,62(M17a)<[a |=103,65 (MiTa).
F 60-5 d

4.6. NEPEBIPKA YEPB'SAKA HA YXOPCTKICTb

. F-P
Po3paxyHKOBa CTpina NporuHy yeps’aka y (Mm): y =m,
PiBHOAIOUYA KONOBOI Ta padianbHOI CU:
F=F}+F} =/68322 +(1,55-10°)> =1,69-10° (H)
OcCbOBMIM MOMEHT iHepLii nepepisy 4epB’saka:

r-d ) 4
p="Ch 23505 51610.10° (),
64 64

MpuinMaeMo BiACTaHb MiXK ONOPaMK YepB'aKa:
1=(08..1)-d,; [=08-d,=0,8-240 =192 mm .
Mpu MoayNs NPYXHOCTi ana cTani £ =2,1-10° MMa.
_ 1,69:-10°-192°
Y 48.21-10°-319.10-10°
ne F—(H), /- (Mm), £- (MMa), 7— (mm%).

=3,72-107 (mm)

[onyctuma cTpina nporuny [y]=0,01-m; [y]=0,01-m=0,01-5=0,05 (mm).
XopcTKicTb yepB’dka AOCTaTHA, SKWo y < [y]. IHakwe nigsuwyemo
KoediuieHT giameTpa g.
y=3,72-107 <[y]=0,05 mm, 0,004 <0,05.

4.7. KK, YEPB'AYHOI NEPEAAYI

_ 1gy-(0,95...0,96)

tg(y + o)
e ¢ — 3BeAeHun Kyt TepTa (Tabn. 4.11)

Tabsinys 4.11 — OpieHTOBHI 3HAYE€HHS 3BEAEHOI0 KyTa TepTA

Vs M/C @ Va M/C @
0,1 4934-5°09 4 1919-1%43’
1,0 2°35-3%08’ 7 1902-1%29’
2 2°00-2°35' 10 0°55-1%22

- 45 -



3 1936-2°00' 15 0°48-1°09

Po3paxyHkoBe 3HadeHHs KK/ HeobxiAHO MOpIiBHATM 3 nonepeaHbo
BMbpaHuM (ams. €Hepro-KiHeMaTU4HUN pO3pPaxyHOK):
129,090,955 0,1528
10(9,09° +1,3%)  0,1834

b

4.8. TENJIOBUA PO3PAXYHOK PELYKTOPA

TemnepaTypa MacTuna B KapTepi peayKropa:
A )
(Kt 'S)

ne R~ (KBT), S —(M%);
K, — KoedilieHT Tensosigaaui:

- K,=9...17 B1/(M-C) — 3anexHo Bi4 LWBWAKOCTi MOBITPS, IO OMWBAE
KOpnycC peayKTopa;

- K,=20...28 BT1/(M:C) — 4KWwO Kopryc 064yBaETbC BEHTUNSATOPOM,
YCTAQHOBJSIEHUM Ha Basny 4YepB’sKa;
t, — TeMnepatypa nositpsa ¢, =20 °C;
[, ] = 60...90 °C — gonycTuma TeMnepaTypa MacTuna.

Mnolwa Tennosiaaayoi NoBepxHi peaykTopa, (M%): S =20-42, ne A4,-

wr

(m):
$=20-0,1561% = 0,49 (a?).
SIKWO BATOTOBUTH PeBPUCTMIA KOPMYC PEeAyKTOpa, TO S, =1,22-S.
3
t, = 4107-(01=083)  »00 _ 55514200 = 7551 °C.
’ 25-0,49
Kopnyc 064yBaETbCs BEHTUNATOPOM, BCTAHOB/IEHMM HA BaJly YepB’sKa.
Tabsnysa 4.12 — Tab7in4HNH 3BIT pO3PaxyHKIB
, " . 3HayeHHs
MapamMeTpu yepB'ssuHOI nepenaui -
yepB'sakK KOJ1eCo
LLIBUAKICTb KOB3aHHS B 34enneHHi Vi, mM/c 4,75
MaTepian 40X | BPA9X3M
[lonycTuUMi Hanpy>XeHHSA:
- KOHTaKTHi [4,, ], MMa - 180
- Ha 3ruH [af], MMa - 103,65
[itoui Hanpy>XeHHS:
- KOHTaKTHI o, MMa - . 187,17

- 46 -



21,62

Mi>kocbOBa BiACTaHb A, MM 151,25
Moaynb m, MM 5
KoedilieHT aiameTpa yepsaka g, MM 12,5
JinnnbHnn piamMeTp d, MM 62,5 240

- 47 -




JaKxiHyeHHa Tabsnyi 4.12

, B . 3HauYeHHSNA
MapameTpu yepB’'sAYHOI Nepepauyi -
yepB'saK KOJNeco
LLInpnHa BiHUS YepB’a4HOro Koneca b, MM - 60
[loBXXMHA Hapi3aHOI YaCTUHKU YepB'sika b;, MM 69,4 -
Cvnn y 34enneHHi:
Fer=Fs1, H 4,27°10°
Fi2=Fy H 1,55'10°
Far=Fezy H 683,2
Temnepatypa MacTuna B KapTepi peaykropa &, 75 51
OC !
BUXIAHI AAHI 4O ﬂPAKTVI‘-IH_lfIX 3AHATb OANA
PO3PAXYHKY YEPB'AYHOI NEPEQAMI
lTepegocranHsa yngppa Homepa 3as1iKkoBOI
BuxigHi 4aHi KHMIKKH
1| 2| 32| 4|5 6|7 8| 9| 0
EI;)TTyx(Hme Py, 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
.. ] OcrarHHS yngpa HoMepa 3a/1iKOBOI KHMIKKH
BuxigHi faHi 1 21 31 4 5] 6| 71 81 9 0
KyToBa LUBUAKICTb
Beaydoro Bana ay, | 120|125|130| 135|140 | 145|150 | 155|160 | 165
pag/cC.
lepepatoure w0 | 4, | 18 | 20 | 14 | 18 | 20 | 14 | 18 | 20 | 14

u

Bua nepepjadi — HepeBepCUBHA; NEPEBAHTAXEHHA — KOPOTKOYaCHi A0
150% Big HOMiHANbLHOrO; CTPOK CNy»x6u nepeaavi A, rog. — 1-10%

@,

KyToBa WBWUAKICTb BeeHoro Bana: @ = 7

O6epToOBi MOMEHTU Ha BeAy4OMy i BeAeHOMY Banax nepeaadi:

T=-l, L="t0¢R=Run.

1 a)2

KOHTPOJ1bHI NMUTAHHA

1. Sk npaBunbHO Nigibpatn MaTepian 4yeps’sska Ta 4epB’SIYHOro

koneca?
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WN

vk

SIK BU3HAUMTU MiXKOCbOBY BiICTAHb?

Slk B3aEMOMNOB’S3aHi KiNIbKiCTb 3axoAiB yepB’ska i nepepatoyHe
yncno?

K BU3HAUUTU CKiSlbKN 3aX0AiB MA€ yeps'saK?

Sk BM3HAyalTbCA | CRIBBIAQHOCATLCA CUNM, WO AiloTb Yy
3a4ensieHHi.
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5. PO3PAXYHOK KJIMHOMACOBOI NEPEQAYI
[1, c.246], [2, c.27], [3, c.66]

BuxigHi aaHi (3 EKP):

- MOTYXHICTb P;=4,63 KBT;

- yacToTa 0bepTaHHs BeAy4oro LKiBa
n;=1445 06./x8.;

- nepefaToyHe uncno u = 2,36;

- 0bepToBUN MOMeHT 7;= 30,61 H'Mm;

- KYTOBa WBKUAKICTb @y = 151,24 PucyHok 5.1 — [MacoBa

pan./c;

- PeXUM poboTH NErKU.

5.1. Bu3HayaeMo nepepi3 naca 3a 3a4aHOK MOTYXHICTIO P;, KBT Ta
4acToTOK 0bepTaHHA Beay4yoro Bana 1; 06./XB., BAKOPUCTOBYIOUM puc. 5.2.

Yacrota 5000 O
o0epTaHHS | I
BE/Ty4OT0 3150 A //
miKiBa, n;, 2000 7
00./XB. 1250 // /

4

s00 A4 2L/ 4
/
500 4 /| B /
A I/ ]|
315 V4
200 L4 /
2 3155 8 12,520 31.5 50 80 125 200 400
[TotyxHicTh P;, sika niepeaeThes, KBT.

PucyHok 5.2 — [lepepizn naciB B 3a/1€)KHOCTI Bif MOTYXKHOCTI
Ta yacroTu obepraHHs

B AaHOMY BMNaaKy ue nepepi3 A. Ina NOpiBHANBHOMO pO3paxyHKy
BM3HAYaEMO ABa nepepiav — Hanbinbw 6amnsbkuin nepepis O.

3a npu3HaYeHMMM nepepisamMm BU3HAYaEMO 6a30BY [AOBXUHY Ly,
PO3PaxyHKOBUN AiaMeTp d;, Ta HOMiHabHY NOTYXHICTb A, (auB. Tabn. 5.1)

Tabsmmys 5.1 — Bnbip HOMIiHa/IbHOI MOTY)XHOCTI, WO MNEPEAAETHCS

O4HHNM 1acoM
MosHauenns | AlaMeTP HomiHankHa noTy)HicTb Py, KBT,
- MEHLIOro 3a WwBMAKICcTIO naca ¥, M/c
fepepisy lKiBa
nac dyMM 3 10 15 20 25
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0
(Lo=1320 mm)

63
71
80

0,49
0,56
0,62

0,82
0,95
1,07

1,03
1,22
1,41

1,11
1,37
1,6

1,4
1,65
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JaKxiHyeHHAa Tabsnyi 5.1

Mo3HaueHHS DiameTtp HoMiHanbHa NOTYXXHICTb Py, KBT,
. MEHLUOoro 3a wBMAKIcTio naca Vv, m/c
nepepisy wKiBa
naca dyyMM 5 10 15 20 25
A 90 0,84 1,39 1,75 1,88 -
_ 100 0,95 1,6 2,07 2,31 2,29
(Lo=1700 Mm) 112 1,05 182 2,39 274 2,88
5 125 1,39 2,26 2,8 - -
_ 140 1,61 2,7 3,45 3,83 -
(Lo=2240 mm) 160 183 315 | 473 | 473 | 488
B 200 2,77 4,59 5,8 6,33 -
(Lo=3750 mm) 224 3,15 5,36 6,95 7,86 7,95
byaemo BeCcTu niBy KONOHKY Ans nepepisy O, a npaBy KOJIOHKY ANs
nepepisy A.
Lp= 1320 MM Lp= 1700 MM
d;=71 MM d;= 100 mm

[ns BU3HauyeHHs1 P, ans 060x nepepisie Tpeba 3HAUTM LWIBWUAKICTb
nacis
V=04d/2, (M/c)

V=151,24'71"10%/2 = 5,37 (M/c). | V= 151,24"100-107/2=7,56 (M/c).
3a npaHumn Tabn. 5.1. Maemo:
P,= 0,56 KBT. | Py= 1,6 KBT.

5.2. Opi€EHTOBHY Ki/IbKICTb NaciB Z,, BU3Ha4aloTb 3a PopMysIoi0:
Zopy=1,2 LIPy] Py
Zo=1,2'4,63/0,56 = 9,92 Zop=1,2'4,63/1,6 = 3,47
6epemo umcno nacis Z,, = 10. 6epemo uncno nacis Z,, = 4.
5.3. Bu3sHauaeMo AiameTp d, BefeHoro WKiBa: d, =u-d,;-(1-e),

[e U — nepeaaTtoyHe BiAHOLLIEHHS;
e — KoediuieHT npyxHoro koe3aHHs (e = 0,01...0,02), 9KUM MU HEXTYEMO
dy =2,34-71=166,14 (mm). | dy =2,34-100 =234 (um).
Po3Mip agiameTpa WwkiBa NpUMMatoTb 3 psiay CTaHAAPTHUX YMCen:
63, 71, 80, 90, 100, 112, 125, 140, 160, 180, 200, 224, 250, 280,
315, 355, 400, 450, 500, 560, 630, 710, 800

NPUNMAEMO:
d, =180 mm. | dy =250 um.
5.4. YTOuHIOIOTb nepefaToyHe BiAHOWEHHA | 4acToTy
obepTaHHsA BefleHOro Bana: v = d/d; n, =nyu, U =dy/d;
u=180/71 = 2,54. | =250/ 100=2,5.

5.5. 3anexxHo BiA KOMMNOHYBaHHSI npuBOAY MNPU3HAYalOTb
po3Mip MiKOCbOBOI BiacTaHi (NpunMMaTn 6Ginblue 3HayeHHs). [ns
K/IMHOBMX NaciB:
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0,6-(d; +dy)< A, <1,5-(d, +d,)
0,6-(71+180) < 4, <1,5-(71+180) 0,6-(100 +250) < 4, <1,5-(100 +250)
150,6 < 4,, <376,5. 210 < A, <525.

36inblUeHHsT MDKOCbOBOI BiiCTaHi Beae A0 3POCTaHHS po3MipiB
nepegadi i NiagBULLIEHHSA Ti BapTOCTi, @ 3MEHLWEHHA — A0 3HWXXEHHSA KyTa
obxBaTy i BTOMHOI AOBroBiYHOCTI naca. OpieHTOBHO 6epeMo nacoy
BiACTaHb Nepepaadi:
A, =360 mn. | 4, =520 .

5.6. Bu3Hauyatotb AOBXXUHY naca L, MM:

[=2"A,+0,50 (d;+dy)+(dr-dy)*/ (4 A)
L =2'360+0,5'3,14'(71+180)+(180- |L=
-71)%/(4:360) = 1122,32 (Mm). 2:520+0,53,14(100+250)+(250-
-100)%/(4:520) = 1600 (MM).

[obyTe 3HaueHHs L y3roakyoTb 3i CTaHAAPTHUM pSiAOM AOBXWH Naca, MM:
400, 450, 500, 560, 630, 710, 800, 900, 1000, 1120, 1125, 1400,

1600, 1800, 2000, 2240, 2500, 2800, 3150, 3550, 4000, 4500
Po3paxyHKOBa [I0BXMHa naca B 3a/1€XHOCTi Bifi TUNY MOro nepepisy
NMOBWHHA 3HaXOAMUTUCSA B MeXaXx:

o) L= 400...2500 MM, b L= 800...6300 MM,

A L= 560...4000 MM, B L= 1800...10600 mMmM.
MV NPUAMAEMO 3HAUEHHS:

L=1125 MM. | L=1600 M.

5.7. NepeBipnMo yacToTy npobiry naca w:
W = V/L<Wpa = 10...20 c*
3HaueHHa L NiagCTaBNSEMO y METpax:
L=1,125M™ L=16M
w=5,37/1,125 = 4,77 (c}). w=7,56/1,6 = 4,73 (c}).
5.8. Kyt 06xBaTy MeHLWOro wkisa «;, rpag.:
o, =(180-57)d, —d,)/ 4,
o, =180-57-(180 - 71)/360 = 162,74° \ o =180 —57-(250 —=100)/520 =163,56°
AKWo «, <120, To Tpebda 36inblMTN MDKOCLOBY BiACTaHb abo 3acToCyBaTH

HaTSHXKHUI PONMK, SIKMA 3abe3nedye KOMMNAKTHICTb nepeaadi.
5.9. [incHa MDKOCbOBA BiiCTaHb, siIKa BignoBiga€e BU6paHin
AOBXXWHI naca:

Ay =[2-L-n(d +dy)+[2-L—7(d, +dy))* —8-(dy —d})*1/8
- Anga nepepisy O:
A, =[2-1125-3,14-(71+180) +[2-1125-3,14-(71+180)]* —8-(180— 71)*]/8 =
=361,36 (mm);
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- Ang nepepisy A:
A, = [2-1600—3,14.(100+250)+\/[2.1600—3,14(100+250)]2 —8(250-100)*1/8=
=519,84 (mm).

5.10. Po3paxyHkKoBa NOTY>HiCTb P, IKy MOXXe nepeaaTtu oAuH
nac:

[P]=Ps (5 GGGy
ae C, — koedilieHT, akuin Bpaxosye KyT obxsaty (Tabn. 5.2)

Tabsinys 5.2 — 3navyeHHs KoeiyieHry C,

Kyt o6xBaTy, | 80 {120 140|150 |160(170 (180
a;
Co 0,62]083/089/092/0,95[098| 1
G — koedilieHT, SK1iA BpaxoBYE AOBXMHY naca (Tabn. 5.3).
Tabsinys 5.3 — 3HayeHHs koeiyieHTy C;
L,/L,]04]05]|06]|08] 1 |11,2|14]|16]| 2
¢ 10,82(0,86/0,89/095| 1 [1,04/1,07| 0,1 |0,15

C, — KoediLieHT, WO BpaxoBye NnepefaToyHe BiAHOWeEHHS (Tabn. 5.4).
Tabsmmys 5.4 — 3nayeHHs koegiyieHTy C,

ul2..314..6| >6
C,1095| 0,9 |0,85

G, — KoediLieHT, KM BPaxoByeE pexuM i Tpusanictb pobotu (Tabn. 5.5).
Tabsnys 5.5 — 3navyeHHs koeiyienry C,

XapakTep HaBaHTa)XeHHS Ha3Ba MaluuH (2
NyckoBe HaBaHTaXeHHs 00120% HeBenuki BeHTUnaTopu,
HOPMAJIbHOIO — JIEFKUA PEXUM CBEpPAIU/IbHI BEpCTaTy, 1,0
poboTu. CTPiYKOBI TPaHCMOPTEPW.

[yckoBe HaBaHTaxkxeHHs1 A0 150%
HOPMaJsIbHOro, HEe3HAYHI KOIMBaHHS
po60YOro HaBaHTAXEHHS — CepeaHil

MNopLwHeBi HacoCu i
KoMmrpecopu, nnactuHyati | 1,1

DEXIM POBOTH. TpaHCcnopTepu.

[yckoBe HaBaHTaxkxeHHs1 A0 200%

HOPManbHOro, 3HAYHI KONMMBAHHS TpaHcnopTepu rBUHTOBI | 12
pOB0YOro HaBAHTAXEHHS — BAXXKUM CKpebKoBi, enesaTopu. !

pexxum poboTu.

- 54 -



[MyckoBe HaBaHTaxeHHs Ao 300%

MiANOMHUKM, EKCKABaTOPH,

HOpPManbHOro, yaapHe poboye [pari, ApoBapKu. 1,3
HABAHTAXXEHH4.
Fy=0,56 kBm, Fy=1,6 kBm,
C,=095; C,=096;
C=¢/L, /Ly =§/1125/1320 =097 ; C;=¢§/L, /Ly =§/1600/1700 = 0,99 ;
C,=10; C,=10;
[P,1=0.56-0,95-0,97-0,95-1,0 = 0,49 (kBm) [ P,]=1.6-0.96-0,99-0,95-1,0 = 1.44 (kBm)

5.11. YTOUHIOIOTb KiNIbKICTb Nacis Z:
Z=P1/([Pp]'c}/
Je P; — NOTYXHICTb Ha BeAy4oMy Bani, KBT; C, — koedilieHT, SK1iA BpaxoBYE
HepiBHOMIPHICTb HaBaHTAaXXeHHs nacis (aue. Tabn. 5.6):
Tabsmuysa 5.6 — 3HayeHHs koegiyieHTy C,

Zop 2...3

4...6

> 6

C; 0,95

0,90

0,85

Z=4,63/(0,49-0,85) = 11,12
6epeMo uncno nacie Z = 12

Z=4,63/(1,44-0,9) = 3,57,
6epemo umcno nacie Z=5

(Z rnoBuHHO 6yTn MeHLwe 8).
5.12. Cvna nonepeAHbOro HaTAry ogHoro naca @,, H:

0,85- P, -C,

o

pe 9O, - H, P, —BT, V'-wM/c.
0, = 0,85-4,63-10°-0,97
* 12-537-0,95-1

= 62,36 (H).

- ZV-C,-C,

0,85-4,63-10°-0,99
4-7,56-0,96-1

0, = =134,21(H).

5.13. Cuny TMCKYy F Ha onopu BaniB (nigwumnHukun), 6e3
ypaxyBaHHSl CUWJ1M Baruv nacis i WKiBiB, 3HaxoAsaTb 3a (popMysiolo:
F=2-Z-Qy-sin(a/2):
F =2-12-62,36-sin(162,74/2) =1479,69 (H)‘F =2-4-134,21-5in(163,56/2) =1062,65 (H)
5.14. Macy naciB m (Kr), obuncniototb 3a GOpMynoto:
m=72-q-L,
ae L — (M), g— Maca 1 MeTpa CTaHAapTHOro naca, Kr/m.

Ansa nepepizy: 0 — g = 0,06 kr/m; A -

g = 0,11 kr/m,

Bb-¢g=0,18«kr/M, B—g= 0,3 Kkr/m.

m=12-0,06-1,125=0,81 (Kr).

| m=4-0,11-1,6=0,704 (kr).

- 55 -



5.15. 3a Ta6bnuuero 5.7 i nopaHuMm P p
A0 Hei (hopMynamMm BM3HA4YalOTb OCHOBHI ¢,
napaMeTpu WKiBiB. ManwwTb  ecki3 y| -
NpodiNIl0  KaHABOK  LWIKIBIB  KJIMHOMACOBOI b L
nepegauvi (puc. 5.3). < \ \\\
30BHiLHIN AiaMeTp wkiga: d, = d,+25; ) i 2\
lMprHa 0boay LKiBa: M=(Z-1)-e+2-f, “
Ae d, — po3paxyHKOBWI AiaMeTp;
b — BMCOTA KaHaBKM Ha/J WHWPUHOIO /p, PﬂcyHOK .5.3_”p0¢iﬂb
Z— KinbKiCTb NaciB y nepeaaui; wWKiBa
€ — BiCTaHb M) OCSIMM KaHABOK;
f— BigCTaHb MiX BICCIO | TOpUEM.

2%

de
dp
A

Ta6bsnys 5.7 — Napamerpu npoqhisiro KkaHaBOK i WKIBIB
KJIMHOIMAacoBHX NeEPeaYy, SKi MPHHMaroTb 3aJ1E)XXKHO Bif Nepepizy
naca (po3mipy napamerTpis, MM)

Q=34 @ = 36° @ = 38° @ =40°

dp bj dp bj dp bj dp bj

0852570 12 8 | 63..71 10 /80...100/ 10,1 112...160 10,2 | >180 0,3

JaKiHYeHHa Tabsnyi 5.7

Q=34 @ = 36° @ = 38° @ =40°

o
Bel|b|h|e|F
- dp b_l dp b_l dp b_l dp b_l

A|11/3,3/8,7| 15|10 |90...112| 13,1 [125...160 13,3 [180...400 13,4 | >450 | 13,3
b 1442 10|19 |12,5125...160 17 |180...224 17,2 [250...500 17,4 | >560 17,6
B | 19 |5,7|14,325,1| 17 - - 200...315 22,9 355...630 23,1 >710 | 23,3
d,=71+2-2,5=76 (MM). d,=100+2-33=106,6 (MM).

3HaxoaMMo WnpuHy oboay LKiBa:
M=(Z-1)-e+2-f
M=(12-1)-12+2-8=148 (MM). M=(4-1)-15+2-10=65(MM).

5.16. Hancnpusatnmsiwi pe3ynbTaTu npaue3faTtHOCTi AaloThb
nepepayi, B SKNX BigHOWeEHHS: d., /M = 8...12, npe M — wupuHa oboay
LUKiBa:

d./M =76/ 148 = 0,51. | d./M = 106,6 | 65=1,64.
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5.17. Bu3HauyaroTb OCHOBHi NapaMeTpM LUKiBIB.
LLIkiBM nacoBux nepepady BUroToBnsloTb 3i ctani npu V>30 M/c abo 3
yaByHy nNpu V<30 M/C. HannowmpeHiwmmM MaTepianioMm Ans BUrOTOBJIEHHS
WKiBiB € Cipui yaByH: CH 12 npu V < 25 M/c,

CY 15 npn V < 30 M/c.

3anexHo BiA AiamMeTpa wWwkiBa Moro o6ig Moxe 3'eaHyBaTUCL 3
MaTOUMHOK  CYUiNIbHUM AMCKOM abo O6yTM MOHOMITHUM. [lpu BeNnKux
AiaMeTpax 3aCcTOCOBYIOTb KOHCTPYKLIO 3 ogHMM abo ABOMa psaamMm Civub.
KinbKiCTb Cnnub BU3HA4YaOTb 3a POpMYNOL0:

I, = [%%J\/di, ne d, — piamMetp wwkisa, MM.

=V 1| V76 =145..1.05. o= Y 1066 =1.72.1.47.

Akwo 1., < 4, To 06ia 3'€AHYIOTb 3 MaTOUYMHOK UCKOM, Yy SIKOMY ANS

MONErweHHs LWKiBa BWUpi3aHi OTBOPUM. YMOBHO MNPUMAMAOTb KOHCTPYKLUIi
LUKIBIB AN KJIMHOMACOBUX nepeaay:

- npu d, < 160 MM — MOHONITHa;

- npu d, = 160...400 MM — ANCKOBa;

- npu @, > 400 MM — 3i cnUuUaMK.

5.18. Macu, nigi6épaHi 3a craHRAPTOM, MalOTb CEPEfHIN pecypc:
¢ = 2000 roa. PospaxyHkoBui pecypc nacis: 7, = K, - K, -1,
pe K,=2,5 — npu nerkomy, K,=0,5 — npu Baxxkomy, K,= 0,25 — npu ayxe
BaXXKOMy pexumax pobotu; K,=1,0 — ang paioHiB 3 NMOMIPHUM KNiMaToM,

= 0,875 — ana panoHiB 3 XONTIOAHMM i Ay>KE XONOAHUM KJ1iMaTOM.

f, =2,5-1,0-2000 = 5000 (200.) \ f, =2,5-1,0-2000 = 5000 (200.)

[lacu, po3paxoBaHi 3a TAroBOK 3A4ATHICTIO, 3BUYAMHO 3340BOJIbHSIIOTh
YMOBI MILJHOCTI ~ Opax < [O], TOMYy NEPEBIPKY naca Ha MIYHICTE MOXHE HE

poouTy.

5.19. latoTb YMOBHI NO3HaUYE€HHS.

3Fi,CI,HO 3 [OCT 1284.1-89 kn1HOBI rnacu BUroTOB/SIKOTb 7-MU Pi3HUX 3a
po3Mipamu nepepizis, ki nosHavatoTbest O(Z), A(A), B(B), B(C), (D), A(E),
E(EQ). ¥ ayXkax BKasaHi 3HaYe€HHs, WO 3aCTOCOBYIOTHCA Y MiDKHapOZAHIN
npakTuui. ICHytoTb KopaTKaHuHHI (T) i kopawHyposi (L), siki 3aCTOCOBYIOTb
NpU BaXXKMUX yMOBax poboTu.
Mac O(Z) — 1125 T IOCT - 1284.1— | IMac A(A) — 1600 T rOCT — 1284.1-
89 nac nepepizy O, L = 1125 MM, |89 nac nepepizy A, L = 1600 MM,
KOPATKAHWHHUNA. KOPATKAHUHHUNA.

Tabsmmys 5.8 — TabsimyHM# 3BIT pO3paxyHKIB

3HayeHHs
MapamMeTpu KAIMHONACOBOI Nepeaayvi 1 BapiaHT 2 BapiaHT
naca naca
Nepepi3 naca ) A
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KonoBa wBuaKicTb naca, Vm/c 5,37 7,56
[diameTp Beay4oro wkisa d;, MM 71 100
[iamMeTp BefeHoro wkisa d, MM 180 250
JloBXXnHa naca L, MM 1125 1600
YacroTa npobiry naca w, c* 4,77 4,73
KyT 06xBaTy NacoM MEHLLOro LWKiBa, d; 162,74 163,56
MixoCbOBa BifICTaHb A,, MM 361,36 519,84
KinbKicTb nacis, Z 12 4
%tna nonepeaHbLOro HaTAry 04HOro naca 62,36 134,21
Cvna T1CKy Ha onopwu Banis £ H 1479,69 1062,65
Po3paxyHKOBUI pecypc naca, &, roj. 5000 5000

BncHOBOK: Hanbinbll ONTUManbHUM € Nac nepepisy A.

BVIXI A)g’AHI O NPAKTUYHUNX 3AHATD
MHOMNACOBOI NEPELIA

qﬂlﬂﬂ

lTepegocraHHs yngpa Homepa 3asliKkoBoI

BuxigHi gaHi KHM)KKH
1 2| 3 4 5| 6| 7| 8| 9 o
MoTyXHiCTb P;, KBT. | 2 4 6 8 1101214 16 |18 | 20

OcraHHs yngppa

HOMeEpa 3aJ/1iKOBOI KHMKXKH

Bxigrianl 4T 313 4] 56| 7] 8| 9] 0
Yactota obepTaHHs
Beay4doro wkisa 1 | 315 | 500 | 800 {1250({1500{2000/2500|{3000{3150(4000
00./xB.
['/epe”am””e 01 4013,5(3,0/25(2040/3,530]25]2,0

KOHTPOJIbHI MUTAHHA

1. 3anuuwite hopMyny Ans BU3HAUEHHS KONIOBOI LIJBVI,D,KOCTI naca.

2. Lo Tpeba 3pobuTu, AKWIO KYT 06XBATy MEHLLW 33 120°.

3. MpuHuMn po3paxyHKy KJIMHOMACOBOI nepeaaui.

4. Sk BU3HAYAETbCS MDKOCbOBA BiACTaHb, AOBXMHA Maca, KyT 0bxearTy.

5. SK cniBBiAHOCATBLCA CUNK B TiNIKax rMacoBoi nepeaadi.
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6. PO3PAXYHOK JIAHLLFOrTOBOI POJIMKOBOI NEPEQAMI
[1, c.390], [2, c.42], [3, c.92]

BuxigHi aaHi (AoBiNnbHi):

- MOTYXHICTb P;= 6,5 KBT;
- yacToTa obepTaHHs

n;= 716,56 06./xB.;
- KYTOBA WBMAKICTbw, =75 C;
- nepefaTo4He uncno u = 2,4;
- 06epTOBMIN MOMeHT 7;=86,67 H; PucyHok 6.1 — JlaHyrorosa
- nepeaaya ropusoHTasbHa;
- MOMIipHi 3MiHM HABaHTaXXEHHS;
- nepeaaya HeperynboBaHa.

6.1. 3HaxoAMMO KiNbKICTb 3ybUiB Z; MeHLW Ol (Beayuoi) 3ipouku
Zyin =29-2-u>15, Z, .. =29-2-2,4=24,2 . MpuiAMaemMo Z, ... = Z,= 25.

[oeaHaHHS HenmapHoOro Yucia 3ybuiB MeHLWOi 3ipOYKM 3 MNApPHUM
YMC/IOM NAHOK NaHutora 3abe3neyye piBHOMIpPHiWE CripauloBaHHS SAHLIONA |
3ybuiB 3ipO4OK.

6.2. Bu3HayaeMo KinbKiCTb 3yb6LiB 6inbLuoi 3ipoukun 2,

Zy=u-2y; Z,=2,4-25=60. NMpuimaemo Z, = 61.

KinbkicTb 3y6uiB 6inbLIOIl 3ipOYKKN ANS POSIMKOBUX NAHUIOTIB Zomax < 120

6.3.BM3HaYa€EMO KpPOK flaHLora

Kpok naHutora ¢ € OCHOBHMM TMapaMeTpoM JlaHUIOroBol nepeaadi.
JlaHuorm 3 BeIMKMM  KPOKOM MakoTb biNnblly Hecyyy 34aTHICTb, ane
[OMNYCKaloTh 3HAYHO MEHLUi YacToTN 06epTaHHs! MEHLLOI 3iPOYKM.

Tabsmuys 6.1 — HavbinbLi 3Ha4eHHS 4YacToTn 06epTaHHs BEQYYOI

YacroTa
obepTaHHA, 75, 1250 | 1000 ( 900 | 700 | 500 | 400 | 300
06./xB.
Kpok nanutora |, 5 | 15871 19 05 | 254 | 3175|3810 | 44,45
t, MM, He 6inblue 5

Bubupaemo naHutor i3 MiHiManbHO AOMNYCTUMMM  ANS  33a4aHOro
HABAHTAXXE€HHA KPOKOM. Y MpPOEKTHOMY PO3paxyHKYy OPIEHTOBHE 3Ha4yeHHS
KPOKY £ MM, OAHOPSAHOIO POSIMKOBOIO NaHLOra BU3HAYaEMo 3a (hopMyIiolo:

t=13-3 ﬂ, pe 7;,—HwM;, =133 86,67 =19,68 (MM).
Z, V25
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Y3romxyoum oaepxxaHe 3HaueHHs1 KPOoKy i3 3aaHOK 4acToTor 06epTis,
BMOMPAEMO OAHOPSIAHWMMA abo i3 3MEHLLEHHSIM BENYMHWU KPOKY — ABO- UM
TpupsaaHUA nadutor. Ane 6aratopsiaHi NaHUlorn ayXe 4yTnmBi 10 HETOYHOCTI
BUTOTOB/IEHHS! Ta MOHTaXy nepefadvi. IX 3acTOCOBYEMO, KOMM HEMae
MOXXJTIMBOCTi BUKOPUCTATN OAHOPSAHWI NAHLUIOT ANs1 3aAaHUX YMOB poboTMw.

3a Tabn. 6.1. npu vactoTi obepTaHHa n1; = 716,56 06/xB. 3HaYeHHs
KPOKY MOBMHHO 6yTW He b6inbwe Hixk 19,05 mMm. [Jo po3paxyHKy BUOMpPAEMO
poNMKOBMI opHopaaHuin naHutor MNP — 19,050 — 3180, ana 9koro MaeMo

(Tabn. 6.2):

Kpok ¢t = 19,050 mm;
MI0LLA ONOPHOI MOBEPXHi WapHipa A,, =105 MM%;
PYWMHIBHE HaBaHTaXeHHs F,, = 31,8 kH;
Maca naHuiora g = 1,9 kr/m.

Tabnnys 6.2 — lMpusigHri naryroru NP (posinkoBi o4HOPSAHI)

Kpok Mnowa npogxuii‘ PyiiHiBHE Maca 1
NMo3HayeHHs OMOPHOI MeTpa
naHyora, . HaBaHTaX>XeHHSH,
nadHyrora £ MM nosepxuzl, F  H naHuiora,

Aory MM prr g, Kr/m
NnpP-12,700-900 12,700 16,5 9,0 0,30
NnpP-12,700-1820 12,700 40 18,2 0,65
NnpP-15,875-2270 15,875 51 22,7 0,80
NnpP-19,050-3180 19,050 105 31,8 1,90
NnP-25,400-5670 25,400 180 56,7 2,60
NnpP-31,750-8850 31,750 260 88,5 3,80
NnpP-38,100-12700 38,100 395 127,0 5,50
NP-44,450-17240 44,450 475 172,4 7,50

Tabsmuys 6.3 — lMpusigHi naryroru 211P (posinkoBi ABOpsAHI)

Kpok Mnowa npoexuii PyiiHiBHE Maca 1
NMo3HayeHHs OMOPHOI MeTpa
naHyora, . HaBaHTaX>XeHHSH,
naHyrora £ MM NoBEepXHi, F  «H naHuyiora,

! Aoy MM> PHr g, Kr/™m
2MMP-12,700-3180 12,700 100 31,8 1,4
2MMP-15,875-4540 15,875 134 45,4 1,9
2M1P-19,050-7200 19,050 212 72,0 3,5
2MMP-25,400-11340 25,400 256 113,4 5,0
2MMP-31,750-17700 31,750 520 177,0 7,3
2MMP-38,100-25400 38,100 790 254,0 11,0
211P-44,450-34480 44,450 940 344,8 14,4

Tabsinys 6.4 — lpusigHi naxnyroru 311P (posinkoBi TpHpsgHi)

Kpok Mnowa npogkuu PyiitiBHe Macal
NMo3HaueHHs OMOPHOI MeTpa
nadHyiora, . HaBaHTAXXEHHS,
naHuyrora £ MM NOBEPXHI, F  kH nadyiora,
d Aopy MM2 pHr g, Kr/Mm
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3rMP-12,700-900 12,700 150 45, 2,0
3IMP-15,875-2270 15,875 201 68,10 2,8
3rMP-19,050-3180 19,050 318 108,0 5,8
3IMP-25,400-5670 25,400 534 170,10 7,5
3rMP-31,750-8850 31,750 780 265,50 11,0
3rMP-38,100-12700 38,100 1185 381,0 16,5
31P—44,450-17240 | 44,450 1410 517,20 14,4

6.4. Bu3HayaeMo wBuAKICTb NaHyrora (M/c):
_t-o-Z; 19,05-107-75-25
2 23,14

6.5. 3 yMmoBM 3ab6e3neuyeHHs KyTa 06xBaTy BefyuOi 3ipOuKu
(6inbwe 120%) 3HaxX0AMMO ONTUMaJIbHY MiDKOCLOBY BiiCTaHb:

A, =(30...50)-¢;
A, =40-1=40-19,05 =762 (MM).
6.6. BU3Ha4Ya€eMO KiNbKIiCTb JIAHOK NlaHLIOra:

2
W=2'AW+o,5-(zl+22)+(z2_21] L
t 2. A

w

v = 5,69 (M/C).

2
W=w+0,5-(25+61)+(61_25] 050435,
19,05 2.

762

LLlo6 He 3acTtocoByBaTW nepexigHoi SIaHKKU i3 3arHyTUMM MACTUHaMK,
NPUAMAEMO MapHY KiIbKICTb JIaHOK, TO6TO f00OyTe 3HAUYEHHSI OKPYIISIEMO
[0 rnapHoro uuicna: W= 124.

6.7. YTOYHIOEMO MiDKOCbOBY BifJCTaHb:

A, =O,25-t-(Wl+w/Wl2—8-W2J,

2
ne w,=w-05-(z,+2,); W, :{—(22‘21) };

b

W, =124-0,5-(25+61)=81; W, =

61-25
(2-3,14
A, =025-19,05-(81+ \/812 —8-32,86) =763,72 (MM).

Mpyn MOHTaXi XxonocTta (BeAeHa) rifika naHulora rnoBMHHa NpoOBUCATK Ha
f=0,01-4,, TO6TO f06YyTe 3HauUeHHs 4, Tpeba 3meHwnTn Ha 0,2..0,4%.
A,=A4,-0,003-4,=763,72-0,003-763,72 = 761,43 (MM).[punmaemo
A, =760 MM.

6.8. BU3Ha4Ya€EMO CU/IM, WO BUHMKAIOTD Y FiJIkax flaHuora:

y BeAeHIA rinui  Fy = F, +F,;

y Beaydin rinui  F=F, +F,,

Ae F, — BiaueHTpoBa cuna, H; F, :q-Vz, g — Maca 1 MeTpa naHutora, Kr;
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Fy=1,90-5,69% = 61,51 (H),
F, — cnna Bif, NPOBMCAHHSA BEAEHOI rifikn naHuiora, H:
Fg =Kf-q-g-Aw,
pe K, — koedilieHT KyTa Haxuny fiHii LeHTPIB 3ipOYOK A0 rOPU3OHTasIbHOI
nnowmHu (Tabn. 6.5)

Tabsmuys 6.5 — OpieHTOBHE 3HaYeHHS KOeQiLIEHTY KyTa Haxm/ty JIiHii
LEHTPIB 3ipOYOK 4O ropH30HTAa/IbHOI NJIOLYNHH

KyT 0° 20°...50° | 50°...70° | 80°...90°
Haxuny
K, 6 4.2 2..15 1

g — MPUCKOPEHHS BINIbHOrO NaaiHHg, g = 9,81 M/c;
4,, — MDKOCbOBaA BifiCTaHb, M
F,=6-19-9,81-760-10" =85 (H);
F, =61,51+85=146,51 (H),
F, —konosa cuna, H: F,=2-T,/d,,
ae T, — 06epToBUM MOMEHT, H/M; @) — AinunbHWUIM aiaMeTp 3ipoykn —
AiaMeTpu Kona, Ha KoMy po3TalloBaHi OCi pOSNKIB, M:

d=;, d,=t 0,5+ctg@ ;
. (180) VA
sin

ay =20 1 1554 )y =20 100 39555 (o
gin 180 0,125 sin oY 0,051
61
180 180 _
d, =19,05(0,5 +ctg f) =160,32 (mm), d,, =19,05(0,5+ ctg H) =379,09 (mm),
3
F =2 816;627410 =1137,40 (H), F, =1137,40+146,51=1283,91 (H).

6.9. Cvny, Wo pAi€e Ha BanM Ta iIX ONOpPU, BU3HAYAEMO 3a
c¢opmynoto:
F=115-F,.
be3 Benunkoi NOXMOKM MOXHa BBaXKaTu, WO CUMa F CNpsiMoBaHa no NiHii
LUeHTpiB nepepadi: F=1,15-1137,40=130801 (H).
6.10. BubpaHui naHUlOr nepesBipsEMO 3a cepefiHiM TUCKOM p
(MMa), B oro wapHipax, akui 3abesneuye iXHIO 3HOCOCTIUKICTb:
p=-""T <[],
Aon 'Km
fe K — Koe@iuiEHT HaBaHTaXXeHHS:
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K=K, -K,-K;-K,-Ks-Kg,
e Ki— AVHaMiYHUA KoedillieHT:
- NPV NOMIPHOMY HaBaHTaxeHHi Ki= 1,0;
- Npu nowToBXax Ki= 1,5;
K> — KoediliEHT 3MallyBaHHS:
- MpY NepioagnyHOMY 3MalleHHi (/< 2 m/c) — K3 = 1,5;
- py KpananHHoMy (V< 4 mM/c) - K, = 1,0;
- npu 6e3nepepsHOMY (/> 4 M/Cc) — K, = 0,5;
K3 — KoeilieHT TpMBanocTi poboTu:
- NPV OAHO3MIHHIN — A3= 1,0;
- Npw ABO3MiHHIN — 3= 1,25;
- NpY TPU3MIHHIN — 3= 1,5.
Ky — KoediliEHT AOBXMHM NaHutora:
- Ay < 30t - Ky=1,2;
- A, = (30...60)t — K4= 1,0;
- A, > 60t — K4=0,8;
Ks — koeiuieHT cnocoby peryntoBaHHS HATAry naHuora:
- NPV perynoBaHHi BIATUCKHUMK onopamn — Ks = 1,0;
- MPW perynoBaHHi BIATUCKHUMU 3ipoykaMn — Ks = 1,1;
- AN19 HeperynboBaHol nepeaadi — Ks = 1,25;
Ke — KoediuieHT KyTa Haxwiay niHii UeHTpiB 3ipo4oK nepefadvi Ao
FOPU30HTANIbHOI MSIOLWMHN:
- npu kyTi Haxuny 0°...60° — A; = 1,0;
- npu KkyTi Haxuny 60°...90° — A = 1,25;
A, — NoLa NpoeKLii OropHOI NOBEPXHI WapHipa, MM?;
K,, — KOedIiUi€eHT, WO BPAXOBYE KiNbKICTb pAAiB flaHLora:
- Ans ogHopsaaHoro K, = 1,0;
- Anga asopsiaHoro K, = 1,7,
- Ans TpupsigHoro K, = 2,5;
[p] — monyctumnia Tuck, Mla.

K= 1,0; K= 0,5; 5= 1,25, K=1,0; ks=1,25; K =1,0; K,=1,0:
K=1.0,5-125-1,0-1,25-1,0 = 0,78;
~0,78-1137,40
105-1

3a T1abn. 6.6 npuiimaemo [p] = 20,6 MMa > 8,45; iCHYE MOXNMBICTb
3MEHLLUTN KPOK.

=8,45 (MMa).

Tabsinys 6.6 — 3Ha4YeHHS JOMYyCTHMOro THCKy [p] A/19 po/IMKOBuX
J1aHUYOriB
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YacroTta [p], MNla npn Z,=15...301 § MM
lobepTaHH

f 12,7 - 19,05 - 31,75 - 44,45 -

ny 15,875 25,40 38,10 50,80

06./xB.

50 34,3 34,3 34,3 34,3
200 30,9 29,4 28,1 25,7
400 28,1 25,7 23,7 20,6
600 25,7 22,9 20,6 17,2
800 23,7 20,6 18,1 14,7
1000 22,0 18,6 16,3 -
1200 20,6 17,2 14,7 -
1600 18,1 14,7 - -
2000 16,3 - - -
2400 14,7 - - -

6.11. NepeBipka BU6paHOro NnaHUOra Ha MiLHICTb
Y BiANOBifaNbHUX BMNAAKax MOXHa NepesipuTu BMOpPaAHWM NaHUOr Ha
MiLHICTb 3a KoediliEHTOM 3anacy:

F,,

S =
(K)-F, +F,+F,
Le F,, — PyWHIBHE HAaBaHTaXeHHs (AuB. Tabn. 6.2-6.4);

)>[S]r

Ki — BMHaMiYyHMA koediuieHT (amB. NyHKT 6.10);
[s] — nonyctumMmin KoediLliEHT 3anacy MiLHOCTI, 3HAYEHHS SIKOro 3pOCTa€E Mpu
36iNbLIEeHHI KYTOBOI LBMAKOCTI MEHLIOI 3ipOYKM Ta KPOKy naHutora (Tabn.

6.7)

Tabsnys 6.7 — fJonycrummi koe@ilyieHT 3anacy MiyHocTi [s]
A/151 POJIMKOBHX J1aHYIOriB

s = = =
1-1137,40+61,51+85 128391
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Kpok YacroTta ob6epTaHHs MEHLUOI 3ipouKHu 71, 06./XB.
Lmm | 50 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800 (1000
12,700 7,1 7,3 7,6 7,9 8,2 8,5 8,8 9,4 10
15,875| 7,2 7,4 7,8 8,2 8,6 8,9 93 | 10,1 | 10,8
19,050| 7,2 7,5 8,0 8,4 8,9 9,4 97 | 10,8 | 11,7
25,400| 7,3 7,6 8,3 8,9 95 (10,2 | 10,8 | 12,0 | 13,3
31,750 7,4 7,8 8,6 94 | 10,2 | 11,0 | 11,8 | 13,4 -
38,100| 7,5 8,0 8,9 98 | 10,8 | 11,8 | 12,7 - -
44,450 7,6 8,1 92 | 10,3 | 11,4 | 12,5 - - -
50,800| 7,7 8,3 95 | 10,8 | 12,0 - - - -
3 3
31,8:10 _31,8-10 24,77



s= 24,77 > [s] = 10,8.

3BMYaMHO, NaHUOrK, BMOpaHi 3 yMOBM 3abe3neyveHHsi 3HOCOCTINKOCTI,
MalOTb AOCTATHIO MiLUHICTb, TOMYy MNEPEBIPOYHMIN PO3PaxXyYHOK Ha MiLHICTb
MOXXHa He pobuTw.
Tabsmmys 6.8 — TabsimyHM# 3BIT pO3paxyHKIB

MNapameTp 3Ha4yeHHN

KinbKicTb 3y6UiB 3ipoyoK:

- Beay4oi Z; 25

- BefleHol Z, 61
[No3Ha4YeHHs naHuora MP-19,050-3180
Konosa wBuakictb, V, M/c 5,69
KinbKicTb laHOK naHutora, W 124
MiXXoCbOBa BiACTaHb A,, MM 760
AinvnbHi giameTpu 3ipoyok:

- BeAyyoi d;, MM 152,40

- BeleHOI d5, MM 373,53
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JaKiHYeHHsa Tabsmnyi 6.8

MapamMeTp 3HaueHHA

[iameTp BepwunH 3ybuUiB:

- Bey4yoi d,;, MM 160,32

- BeAEHOI d;5 MM 379,09
Cwna, wWwo Ai€ Ha Banmn £, kKH 1308,01
TUCK Yy WapHipax naHutora:

- pitouunn, p, MlMa 8,45

- ponyctumuin, [p], MMa 20,6
KoediuieHT 3anacy MiLUHOCTi:

- pitounin s 24,77

- AONyCTuMmnim [ s] 10,8

BUXIAHI AAHI A0 MPAKTUYHUX 3AHSATD A1
PO3PAXYHKY JIAHUOIOBOI NEPEQAMI

lTepegocraHHsa yngppa Homepa 3asliKkoBoi
BuxigHi AaHi KHM)KKH

1| 2| 32| 4| 5| 6| 7| &| 9| 0
MoTy>xHicTb P, KBT | 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9
OcraHHa yngppa Homepa 3a/1iKkoOBOI KHH)XKXKH
1| 2| 3| 4 5| 6| 7| 8| 9| 0

60 | 60 | 65 | 65 | 70 | 70 | 75 | 75 | 80 | 80

BuxigHi fAaHi

KyToBa LWBUAKICTb

w; paa/c.
ICPAATOIHE WACTO | 90| 2,4 | 2,6 [2,8 3,0 |3,2| 34|36 |38 | 40
Bua nepemadi — ropusoHTasbHA; nepedada  HeperynboBaHa;

HaBaHTaXXEHHS MOMIPHi 3MiHHI.

30w (pao./c)
- .

YactoTa obepTaHHa: n (06./x8.) =

KOHTPOJ1bHI MATAHHSA

Y 4oMy nonsgrae nepesipka NaHutora Ha MiLHICTb?

SKi cunu, WO BUHUKAIOTD Y riNKax slaHuora.

Sk 3abe3neunTb piBHOMIpHE CrpautoBaHHS JfaHutora i 3ybuis
3iPOYOK.

LLlo € OCHOBHMM MapaMeTpoM nepeaadi. K Moro BU3HauUnTn?

YoMy ans naHutorisB He pobnsitb NepeBipOYHMI PO3PaxyHOK Ha
MiLHICTb?

W

vk
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NMEPEJIIK HABYAJIbHUX BIAEO®IJIbMIB 3 KYPCY

+~AETANI MALLUUH"

Ha3Ba Biaeodinbmy

TpuBanictp, XB.

1. PaboT0CNOCOBHOCTDL

1.1. TpeHune 8,3
1.2. Kputepun paboTocnocobHOCTH 9,1
1.3. YcTanoctHoe paspylueHue 9,4
2. Mepepaun
2.1. 3ybyaTtble
2.1.1. UnnunHgpuyeckue
2.1.1.1. MHoroo6bpa3sue nepegav 3,0
2.1.1.2. Pa3HOBMAHOCTK nepenay 3,6
2.1.1.3. PaboTocnocobHOCTb Nepeaay 2,2
2.1.2. 3ybuyaTble Koneca
2.1.2.1. Pa3Hoo6pa3une konec 15,6
2.1.2.2. BoikpawmBaHue 3ybbeB 6,2
2.1.2.3. 3anom 3yb6beB 8,1
2.1.2.4. MeToAbl N3roTOBIEHUS 7,3
2.1.2.5. N3roToBneHue konec 6,4
2.1.3. PepgykTopbl
2.1.3.1. PegykTtopbl 3,3
2.1.4. YepBayHble nepeaayn
2.1.4.1. NospexaeHne 3ybbes 3,2
2.1.5. NnaHeTapHble nepegayn
2.1.5.1. NnaHeTapHble nepeaayu 3,0
2.1.6. BonHoBble nepeaayn
2.1.6.1. Pa3HOBMAHOCTH 6,4
2.1.6.2. YcTponcTso 91
2.1.7. TmunepbonongHble nepegayu
2.1.7.1. T'vnepbonounaHole nepenaun 2,1
2.2. PeMeHHble
2.2.1. Pa3HOBMAHOCTUN peEMHEN 7,2
2.2.2. TaroBas cnoCobHOCTb 7,4
2.2.3. Pa3HOBMAHOCTUN peMHEN 8,4
2.2.4. TaroBas cnoCcobHOCTb 8,3
2.3. UenHble
2.3.1. PaboTa uenHon nepegayu 4,2
3. Banbl n ocu
3.1. KOHCTpyKUMM 0Cen n Banos 9,2
3.2. PacueTt ocein u Banos 8,4
4. MoAWNAHNKH 7 4
4.1. NoAWNNHUKK CKOJIbXEHUS 8’1
4.2. MoAWNNHUKN KavyeHus !
5. CoeanHeHus
5.1. Pe3bb0oBas NoBepxHOCTb 9,1
5.2. MpuHuUunbl KpenneHns 6,5
5.3. LUNOHKK wnuubl 8,3
6. N3mepeHus
6.1. Hayka meTponorus 8,6
6.2 NorpewHoCT M3MepeHus 4,3




